MHXANIKH ( BoAég- kokMkn Kivnon- oppn)

15891 Znuewokd avitikeipevo palog m, KVOOUEVO HE TOYVTINTO U, GLYKPOVETOL UETMTIKO KOl
TACTIKG [LE apyLKA akiviTo onuelako avTikeipevo nalag 3 - m, 1o omoio givar EAevBepo va kivnOet.
To T0G00TO TG KIVITIKNG EVEPYELNS TOV PANLOTOG TTOL HETATPENETOL GE DEPLIKT EVEPYELDL, KATA TN
dlapKeL TG Kpovong,
etvau:

() 25% , B) 75% , (y) 50%

15997 Avo omueloxd oaviikeipevo 1 kot 2, to omoion kivovvtar omnv evbeion mov opilovv,
ovykpovovtal. Av Ap1 givor 1 peTafoin TG OpUNG TOL OMUEKOV ovTiKEWEVOL 1 kol Ap2
HETAPOAN TNG OPUNG TOV CNUEIKOD OVTIKEWEVOL 2 KOTA TN SLAPKELN THG KPOVONG TOVG, TOTE:

(o) Ap1 = 4p2, (B) Ap1=—4p2, (y) Ap1=A4p2=0

16039 Avo copata A ko B extoggvoviar tavtdypova oploévtio amd onpeio mov anéyovy amd 10
£€0apog Vym h kot 9h avtictorya.

(o) To A copa élel tputhdcio xpovo amd to B cdpa yio va Tacel 6To £50¢p0C.

(B) To B chpo BéLel TpimAdoio xpovo omd 10 A GO Yol VoL OTAGEL GTO £0(POC.

(v) Ta 600 copata A kat B gtdvouv tantdypova 6to £50¢p0oc.

16039 Avo copapidwn X1 kot X2 Ppiokovior mdve oe Agio oplovrio tpaméll, sivor depéva amd
axAdvnTa onueio pe Aemtd pn extatd vipato punkovg Li kot L2 avtictorye, 6mov L1 = 3Lz kot
EKTEAOVV OUOAEG KOKAMKEC KIVAGELS e Teptodovg T1 ko T2 avtiototya, 6mov T1 = 2T2. 'a ta pétpa
Q1 KOl @2 TOV KEVIPOUOAMV EMTAYVVCEDV TV GOUPOI®MV X1 Kot X2 avticTouyo oyvet:

() a1 =2 02/3 (B) 01=3 a2/4 (y) 01=4 02/3

16037 Zopo paloac M Bpioketat akivnto mdve o€ Aeia opldvtia empdveio. BAqua palog m = M/4
pe kwvntikn evépyeta E, kveitar opiloévria kot cuykpovetal TAootikd pe to copo palog M. H
anoAsln 6TV Kvntikn evépyeta Kor Adym ¢ kpovong sivat:

(o) 4E/5 (B) 2E/5 (v) E/5

16040 Mrardkt tov tévig, palog m, aervetor vo TEcEL amd VYOG A1 amd TNV EMPAVELN TOV EOAPOVG.
AoV ytumnocel 610 £00.Pog avamndd Kot eTével 6€ VYog A2 amd v empdvelo Tov £30¢povs. Na
VTOAOYIGETE :

4.1. T0o pH€TPO NG TOLTNTOS TOV EYEL TO UTAAAKL OKPPADS TPV TPOSKPOVGEL GTO £50(POC,

4.2. ) petoafoin g opung (Hétpo ko kKatevbuvon) kotd ™ ddpkela TG avamnonong ToV 6TO
£00.0G.

4.3. Av 1 péon cuVIGTOUEVT] SUVAUT TTOL OGKEITOL GTO UITOAGKL KATA TN OEPKELD TN TPOGKPOLONG
éxetl p€tpo 6 N vo, VTOAOYIGTEL 1] XPOVIKY SLAPKELD TNG TPOGKPOVGNG,.

21 GLVEXELN TO UTAAAKL AVOTN O GTO £00.POG Yol OEVTEPT] POPAL.

4.4. Eqv yvopilete 6Tt Kotd TN d1dpKelo TNG OEVTEPNG AVTNG TPOSKPOVOTG YAVETOL GTO TEPPAAAOV
10 50% TG evépyelog mov glye TO PTOAAKL TPV TNV TPOGKPOVOT), VO VTOAOYIGETE TO VEO LEYIOTO
VYog and to £60p0g, /13, 6To onolo Oa avéPet.

Atvetar n emtdyvvon g Boapvtntog oty emedveia e I'mg g = 10m/s2., m = 100g, h1 = 80cm, h2
= 20cm. H avtiotaon Tov aépa Dewpeitatl apeintéa.



16041 Abvo cparpidio X1 ko X2 pe Aetec emoaveleg ko paleg ma =4kg

Kot mz = 6kg ovtictoryo Pmopodv vao. KVOUVTOL GTO EGMTEPIKO m» A

KUKMKOU OakTuAiov oktivag R = 2m mov eivonr axiovnta )
otepeUévoc o€ Agto oplovtio tpaméllt (kdtoyn TOL OMOioL U
ewoviletan oto oynua). Ot tpPég petald tov ceupdiov Kot Tov \
KUKAKOU SakTOUAOL Bempohvtarl apeAnTées, OTMS Kot Ol S0GTAGELS S m,

TOVC. Apykd T0 o@apidlo X2 eivar akivnTo, EVE TO X1 eKTEAEL OLOAN
KUKAIKY| Kiviom pe eopd avtifetn exeivg TV SEIKTOV TOV POAOYLOV
pe toyvtnta, pétpov vi = Smfs. Av ta ceopidin X1 ko X
OLYKPOLGTOVV TAAGTIKA, VO, VTOAOYIGETE :

4.1. To pétpo ¢ ToydTNTOC TOV GUCCMUATMUATOG AUEGMOS LETA TNV KPOVGT KOOMG Ko TNV TePiodo
g Kivnong tov.

4.2. To pétpo g HETOPOANG TG OPUNG TOL GPALPLOIOV X1 KATA TV TAAGTIKY KPOvon.

4.3. Tnv an®Ae0 TNG UNYOVIKNG EVEPYELNG KATA TNV TAAGTIKT KPOVUO.

4.4. To pétpo g petafoing g opung Tov petald g B€ong kpovong A Kot TG AVTIOILUETPIKNG
meT.

16042 Xe opilovtio eminedo Ppiokerar axivnto éva unio palog M = 200g. Eva pukpd Bérog palog
m = 50g kweitor opillovtia pe todTo PéETpov, vl = 10m/s, ytomd to PRA0 [e amOTEAEGA VO TO
dwmepdoet. Av yvopilete 01t N gpovikn dudpkela g odtpnong eivar At = 0,1 s kou 611 t0 PEAOC
e€épyetan amd To PAAO pE TayvTTA, HETPOL U2 = 8 m/s, va vToloyioeTs :

4.1. to pétpo g opung ToL PNAOL aKPPBAOS HeETA TNV ££000 ToL BEAOVG o aVTO,

4.2. m petafoin g opung tov Bérovg e€antiog g drdtpnong (Létpo kot KatevBuvvon),

4.3. ™ péon dvvaun mov ackeitor omd 10 BEAOS 6TO UNAO KOTE TN XPOVIKT SLIPKELL TG SLUTPTOTNG
KaOdG Kat T péEo SOV Tov aokeital omd To URAo 6To BEAOG GTNV 1010 XPOVIKY JLAPKELQL,

4.4. v onOAEW PUNYOVIKNG EVEPYELNS TOV GLGTNUATOG PBEAOVLG-UAAOL KATO TN SLAPKEW TNG
dlatpnong.

IMo v eniAvon Tov TpoPAnpatog Bewpriote To PEAOG 0ALG KOL TO UHAO MG LAIKEA oTueia.

16043 O kabnyntng Puoikng o€ pia 6xoAn aSlOUATIKOV

OV oTpatoV Bétel £vor TPOPANUO GYETIKA LE TO TOG OL M
POUTNTEC, AELOTOLDVTAG TIG YVOGELS TovG amd To pddnuo, | MM
0o pmopodoav va vroloyicovv TV TaydTnTa V- TOL *~—> [

BAuatoc evog miotolov. O xabnyntig vmwodeikviel
OTOVG POITNTEG TNV Tapokdte Swdwkacio: To PAqua .
palog m ekro&evetor oplOvIla Kol GOMVAVETOL GE £Vl h
Koppdrtt EbAov, pdlag M, mov 1opponet erevbepo otnv
KOpLET €vOG oTOAOL Vyouvg A, Ot pdleg m ko M X
petpaovrtar pe Oywom kot to Vyog A~ petpdrtol pe ‘
petpotavio. To cusooUdTOUN OUECHS LETE TNV KPOVOT
extehet oprlovtia foln Kot yTumdel 6To £00.p0g g 0pLloVTIO amOGTACT) X amd TN Aot TOL GTOAOVL,
aeNvovTag €va onuddl oTo YOUO OcTE Vo givatl duvatn 1 pETpnon avthg g andctacng x. Ot
eoutTéC akoAoVOM ooy T dradkacio Kol EAaPay HETPGELS aKOAOVOMOVTOS TN SLOOIKOGIN TOV TOVG
vrédelce o kabnyntng toug ko Katéypoayav tig Tinég m = 0,1kg, M = 1,9kg, h =5 m xon x = 10 m.
Aopupavovtog voyn TiIg TPONYOUUEVEG TIUEG TOV HEYEDDY oV PETpONKOY 0md TOVS POITNTEG, Kot
BewpdVTOg TNV OVTIOTOGT TOL 0EPA AUEANTEN, VAL VTTOAOYICETE:

4.1. To ypovikd SAGTNUO TOV TEPAGE ATO TNV GTIYUN TNG KPOOONG UEYPL TO CLGCOUATOUO VO
ayyi&et 1o £€60.90G.




4.2. To pétpo g oprlovriog tavntag V v onoio améKTnoe T0 GLGCOUATMUO AUECHS LETA TNV
Kpovon.

4.3. To pétpo g ToyuTNTaG U ToL PANHaTOS TPV 6envmbel oto EVAO.

4.4. Tnv am®AE0 TNG UNYOVIKNG EVEPYELNG TOV GLGTNUATOC PANLA-EOA0 KATA TNV KpovoN.

Aiveton 1 emtdyvvon g Papdrog oty emipdveia e I'ng g = 10m/s2.

16044 Mia ofida péloc 3 kg ekto&evetor and 10 onueio A tov 0p1lovTIon £6GPOVG KOTAKOPLOA
npog ta Tave. Otav eBdavel 6to avotepo onueio O g Tpoyldg ™G, dacmdtol akaplaio, AOYw
€0MTEPIKNG EKpNENG, o€ 000 Koppdtia pe paleg m1 = lkg xou me = 2kg. To onueio O BpiokeTon og
vyog 20 m amd 1o £0apoc. To woupdtt paloag mi amoktd apécme Hetd v Ekpnén opilovtia
TovTTa pétpov v1 = 10m/s omwg gaivetoan 6to oyua. Tao KOPPATIL M1 Kot 12 KvoOvTol Kot
TEPTOVV 0T0 £00p0¢ o€ onueio K kot A avtiotoiyme. No vroroyicete:

4.1. To pétpo kot v Kotevbovvon g To\TNTOG TOL OMOKTA TO KOUUATL LAlog M2 OUEcmS HET
mv €kpnén.

4.2. To ypovikod didotnua mov Kiveital ke Koppdtt oamd T otryun e Ekpnéng uéypt va ayyigel 1o
£00.p0G.

4.3. Tnv andotaon KA.

4.4 Tnv taydmta (Létpo Kot KatehBuvon) tov koppatiov pdlog mi akppds Tpv 0KOVUTNGEL

oto onpueio K tov eddapoug.

Atvetan m emtdyyvvon g Papvtnrog oty emipdvela tg I'ng g = 10m/s? |, ko 611 1 avrtictacn Tov
aépa Bempeitan apeintéa.

16045. 'Eva pAqua pe pala 0,05 kg kwveitar oplovtia pe tayvtnto 800m/s uéypt tn otiyun mov
Kapeoveral o€ toiyo. [Ipv axvnronomBei to fAqpa dtovoet andotacn 8 cm péca otov toixo. Av
N avtioTaon Tov toiyov Bewpnbel otabepn dvvaun, To PAqua Bo axwvntonomOei petd and:

() t=2-107s , B)t=2-103s, (Nt=2-10%s

16046 'Eva eoptny6 pe pdlo M kou taydnto v kot éva emPatnyd avtokivnto pe palo my =M/4
Kol toyota U1 = 3-v Kwovviow oe avtifeteg katevBovoelg miveo oe oplldvtio povoopopo,
ninotdlovtog to éva 10 dAro. Ta oynuaTe GLYKPOVOVTOL LETOTIKG KOl TAAGTIKG ONULOVPYDVTOG
cvsooudtopo. H cuvolikn opun p Tov CUGGOUATOUOTOS OUECHOS LETA TNV KPOVOT), £XEL LETPO:

(o) Mu/4 (B) 3Mv/4 (y) 4Mv/3

16049 Mwkpn caipo a@nvetal vo TEceL omd KPS VYOS A amd 10 £30(p0C, EKTEAMVTOS EAeV0epT
ntoon. Mia ida ceaipa BAAleTon TavTdYpova amd TO 1010 VYOG e 0pLLoOVTIO TAYVLTNTO LETPOV VO.
‘Ectm At1 kou Atz To ¢povikd SCTHLOTO TOL KAVOLV 1] TPMTH Kot 1 0eVTEPT oPaipa, aviicTorya,
YL v Tacovv 610 £00.00¢. H oyéom avapesa ota d0o ypovikd dactipata stvol:

(o) Aty < Atz , (B) At1 = At , (y) At1 > At;

16050 Avo copata pe v idwo pala m = 0,2 kg, kivovvtor evBOYpappa kot opaid o Agio optlovTio
eminedo oe avtifeteg katevBHvoels (To éva Kiveitan pe KatevBvvon mpog to aAro). To pétpo g
TOOTNTOG TOV TPAOTOV CAOUATOG Eivar U1 = 6M/S Kot Tov devtépov v2 = 2m/s. T ypovikn oTiyun

t =0 s améyovv petald toug 4 m.

4.1. Yroloyiote kot oyedldote Tig oppég TV 000 copdtov ™ ypovikn otiyun t =0 s.

4.2. TTowo ypovikn otypn 8o cuYKpoLGTOUV T0 VO CAONATH LETAED TOVG;

4.3. Av 1 kpo¥hon TOVG €ivol TAAGTIKY Kol 1] XPOVIKT NG dtapKewn eivor apeintéa, moto Oa gival to
HETPO TNG TOYVTNTOS TOV GUCCOUATMUATOG OUECOG LETA TNV KPOVOT);



4.4. Zyedidote (o€ KOO SLAYPUUIR) TIG YPAPIKES TAPOUCTAGELS Y10 TIG TILES TOV TAXLTHTOV TV dVO
COUATOV KOl TOV GUCCOUATMOUATOS GE GLVAPTNON UE TO ¥POVO, Yo TO YPOViKO ddotnuo omd 0

puéxpr 1 s.
Noa Bswpnioete mg BeTIkn TV apyIKn POPA Kivnong Tov CHOUOTOS e TaOTNTA V1.

16053 Mwkpn coaipa paloag m = 200 g kpépetor depévn 610 KAt® AKpo afopovg un eAAcTIKOD
vuatog, unkovg l. To mavm dxpo Tov vipatog eivar depévo oe akAdvnto onueio O, 10 omoio améyet
amd oplovtio damedo (6), byoc H = 1,25 m. G&tovpe 10 GHGTNLO GE A1DPTOT) LLE TETO0 TPOTO DOTE
TEAMKA TO GO0 VO KIVEITOL G KATAKOPV(PO EMIMEDO [LE TO VLA TEVT®OWIEVO. T oTIyun mov 1 opaipa
nepvdel amd v katdtepn 0Eon I' g KOKAKNG TPOYLAS TNG, LLE TO VIO TEVIMUEVO Kol KATOKOPLPO,
N KeVIpouOAOC emttdyvvon g £xet uétpo 20m/s. Axpimg t otiyun mov diépyetot and ) 0éon I,
TO VAo KOPETOL Ko 1) 6Qaipa e TNV TaydTNTa Tov £iye, mpaypoartomotel opiloviia Boin péypt vo
YTUTNGEL 6T0 oplovTIo ddmedo. H opaipa tavel 610 danedo petd and ypoévo 0,3 s amd ™ otryun
oV KOMMKE TO VApa. Afvetar To pétpo Tng emtévvong g Papvtnrag g = 10m/s?kon 6tL M
avtioTaon Tov aépa Bewpeital apeAntéa.

Na vroAoyicerte:

4.1.To punkog [ tov viuotoc.

4.2. Tnv opildvtia andotacn amd to onueio I, tov onpeiov oto onoio Ba yTvmMGEL N GEAipA GTO
dbmedo.

4.3. Tn PapuTikn SLVOLIKT EVEPYELD TNG GPAIPOS G TPOS TO 0PLLOVTIO ddmedo (O) petd and ypdvo
0,2 s amd TN oTIYUN TOV KOTNKE TO VIO

4.4. To pé€tpo TG ToydTNTOGS KAOMS Kot TV EQATTOUEVT TG YOViag Tov oynuatilel To dStivocua TG
TayOTNTOG KE TO 0p1LOVTIO OAmEDO, EAGYIOTA TPV 1 GPAIPO TPOGKPOVGEL GTO dATEDO.

16063 Znuetakd avtikeipevo pdloc m Kiveitolr Pe ToOTNTO U KOL GUYKPOVETOL UETOTIKA KOl
TAoTIKG pe GAlo, akivnto onuelokd avtikeipevo, palog 3-m. H kpovon dapkel pukpd ypovikd
dwaotnua At. Katd ) 01dpkeia avtov ToL YpoviKoy SIOGTILOTOS, TO LETPO TNG HESTS OVVAUNG TTOV
déxetan to onuetaxo avtikeipevo pdloc m and 1o onpelokd avrkeipevo palag 3 -m ivou:

(o) -3mu/4At (B) 4mvu/3At (y) 3mu/4At

16064 'Eva PAjuo pdlog M kiveitol katakOpueo mTpog o v Kol Tn YPOVIKN GTIYUN TOL 1
TOYVTNTA TOL EYEL LETPO U, EKPNYVLTOL GE OVO Koppdtio X1 Ko X2 pe pdleg mi = me = m. To 21
apéomg petd v ékpnén Kwveitoar katokdpvea TPOc o TAve pe ToydTnTe. pétpov v1 = 2v. H
TOOTNTA U2 TOV 22 apécms Letd v ékpnén:

(o) €xel pétpo v ko d1evbouvon KatakdpLuen e POPA TPOGS TO, TAVE®.

(B) éxer pétpo v ko dtevhuvon Katakdpuen Le POPA TPOS T, KATO.

(y) etvor undév.

16065. O wpodeiktng Kot 0 AEMTOOEIKTNG EVOC pOAOYLOV TOlYoL £yovv unkn £1 ko £2 avtiotouyo,
v to. omoia oyvel: L1/€2=1/12. O Adyog vi/v2 TOV HETP®V, TOV YPUUUIKOV TOYLTATOV, TOV
elevbepmv dKp®V TOL MPOJEIKTN Kot TOL AETTOOEIKTY avTioTo Qo Eivon {00G LLE:

(o) 144 (B) 1/144 (y) 12

16066 'Eva fAnpa pdloc M mov ivar axivinto ekpiyvuton g 600 koppdrtio X lwon 22 pe paleg m
=m kot mz = 2m . O Aoyog Tov KvnTKoOV evepyeldv Ki/ K2 t@v 600 KOUUATIOV OUECOG UETH TNV
éxpnén etvan icog pe:

() 1 B2 (v) ¥



16069 Xdpa X1 palog mi mov Kwveiton pe toydTnTo. LETPOL U1 TAV® o€ Agio op1lovTio emimedo,
OLYKPOVETAL TAUCTIKG PE GOMO X2 nalog mo = 2mi to 0moio Kveital Tavm 6To 1610 Agio opldvTio
emimedo, oe avtifern katevBuvon pe ToydTO PETPOL V2. TO CLGCOUATOUO TOV TPOKLITEL
mopapével akivnto petd tnv kpovon. Av Ki ko Ko ot kivntikég evépyeieg tov copdtov X1 kot X2
TP TV Kpovom, 0 Adyog toug K1/ K2 Oa €xel tyun

(o) 2 (B) 2 )3

16070 "Eva @optny6 pe pdlo M mov kwveiton pe toyhtnta v Kot £va emiPatnyd avtokivnto pe pdlo
mi=M/4 kot toydTTo V1=—2VU, OLYKPOVOVTOL UETOMKE Kol TAOCTIKE ONUOLPYADVTOG
ocvccopdtopd. H cuvolikn opun por TOV GUGCOUATOUATOS AUEGMG LETE TNV KPOVOT)|, £XEL LETPO:

(o) 2Mv (B) Mv/2 (y) Mv

16072 Avo copata pe péleg m1 = 0,6 Kg ko mz2 = 0,4 Kg kwvovvtar ndve og Aelo. Ta copoata
KIvoUuvTol 6€ avtifeteg KoTevhuveelg Kot GLYKPOVOVTOL TAAGTIKA, £XOVTOG OKPBAOS TPV T GTLYUN
™G 6UYKpoLOoTG TaOTNTEG HETPOV V1 = 20M/S kot v2 = 5m/s avtictoryo. Aiveton n emttéyvven g
Bapvtntoc: g =10 m/s2.

4.1. Na vroloyicete TNV TaydTNTA TOV GLGCOUATOUATOS AUEGMOG LETA TNV KPOVOT).

4.2. Na vrmoAoyicete 10 TOGOGTO UETOPOANG TNG KIVNTIKNG EVEPYELNG TOV GUOTNLOTOG KOTH TNV
KpovoT).

To cvscoudTope 0ol davicel pikpn amdotacn 61o Asio opldvTio minedo E1GEPYETAL GE TPOYD

oplovtio eminedo pe to omoio eppavilel cuvreleot Tp1ng u=0,2.

4.3. Na vroroyicete 10 puOuod HeTaBOANG TNG OPUNG TOL CLGCOLOTMOTOS KOTAE TNV Kivnomn Tov 6To
Tpoyy opldvTio eminmedo.

4.4. No vmoloyioeTe TO YPOoVvIKO SLAGTNHA TNG KIVIIONS TOV CLGCOUUTONTOS GTO TPAYD 0plLdVTIO
eMNEDO KOt TNV 0MAGTACT OV S1AVOEL GE ALTO UEXPL VO, GTOLOTTOEL.

16073 'Eva kifotio pdloc M = 970g Bpioketor akivnto mdve og optlldévtio d4medo e to omoio
eupaviCer ovvreleot tpPng oronong p = 0,2. BApa pdloag m = 30 g xveiton pe oplovtia
TayvTa péTpov vf = 200m/s , cuykpodeTan e T0 aKivnTo KIPMOTIO Kot 6ONVOVETOL G avTd, ondTE
onpovpyeitoar cuscopdropa. Afvetor n emrdyvvon g Papvtog: g = 10m/s?

4.1. No vmoloyicete TV TO(OTITO TOV CLCCOUATMOUATOG AUECHOS LETA TNV KPOVOT).

4.2. No vroAoyicete to pétpo ¢ péomg dvvaung mov ackeital and o PANUe 6to KIf®TI0, oV TO
BAMua axwvnromombnke péca oto KiPdTIo o€ ypovikd draotua At = 0,01 s.

4.3. No vmoAoyiceTe TNV OMOAELD TNG KIVNTIKNG EVEPYELNS TOL GLGTNHOTOS KIPADTIO — BANHe Ady®
™G KpovGNG.

4.4. Na vroAoyicete 10 dtdonuo mTov Ba dS1vHGEL TO GUGCOUATMUN, OUECHOS LETA TV KPOLOT,
UEYPL VO GTOLLOTIOEL.

16085 Xdpa ekto&edetarl oplovria and kdmolo VYog pe ToxdTTa HETPOL Vo. O ¥pOVOS OV TTEPVA
vl va Yivel To PETPO TG TayHTNTOG TOL GMUATOC 160 pe 3vo elvan 160G pe:

(0) t = voV2/g (B) t = 2uo\2/g (v) t = volyg
16085 Avo kivntd ™ ypovikn otrypn to=0 apyilovv va kivovvtor and avtidtopeTpucd onpeio piog

TEPLPEPELNS KUKAOV avtippoma pe ovyvomteg fi ot f2 avtiotorya. H ypoviky otiypn t mov
GLVOAVTIOVVTOL Y10 TPMTN POPE eivar:

(o) 2/(f1+f2) B U(f1tf2) () 12(f1+f2)



16093 'Eva copa BaAleTon kotakopvea ™ ypovikh otiyun to= 0 mpog ta méve and eEmotn Diyovg
H = 25m. H aAyefpikn Tyun e opung Tov 6 GuVAPTNGOT e TO ¥povo divetar amd T oyéon

p =30 — 15t (SI). H Baputikn emtdyvvon €xet pétpo g = 10 m/s2.

4.1. Na vtoloyicete to puOud petafoing g opung kot ™ Hdlo Tov COUOTOC.

4.2. No vtoloyicete T YpoviKT AP1EN TOV COUATOS GTO LUEYIGTO VYOC.

4.3. Na Bpeite 10 péytoto VWog, LETPNUEVO artd TO £00.POG, TTOL POAVEL TO COLLO.

4.4. No vtoAOYIGETE TN CLVOAIKN UETABOAN TNG OPUNG TOV COUATOG O TN GTUYUN TNG EKTOEEVLONC
HEYPL TN GTIYUN TG TPOGESAPIOTG TOV. AVTIGTAGELS ald TOV EPO TOPAAEITOVTOL.

16096 Av yia éva ocwpa Tov ekTeAel opl{ovTia BoAN pE apyiKn TaxVLTNTA UETPOV Vo, TO
opl{OvTLO BeAnvekes elval (oo pe S, TOTE To VPoG H amd To 0Tolo EKTOEEVONKE TO AVTIKEILEVO
elvat:

(o) 2v0?/g (B) 2v0%/gS? () gS?/2v0°

Na Bewprjoete v emTayvvon ™G BapVTNTAS oTABEPT) KAl VU AUEANTEEG TIG SUVAELS TIOV
QAOKE( 0 ATUOCPALPLIKOG AEPG.

16104 Xopo extedel opaAr kokhkn Kivnon oe Aglo opldvtio emimedo dgpévo og éva oyowvi. To
oxowi omdel 6tav 1 dVvaun mov Ba Tov acknbel eitvar peyaddtepn M ion and Te (0pro Bpavong).
Otav 1o copa Kveitoan og KOKAo aktivag R 10 oyowvi omdel Otav n yoviakn ToydtnTa £XEL LETPO W1.
Otav 10 copo Kiveitan o KOKAo axtivag R/2 10 oxowi omdel 0Tav 1 YOVIOKN ToydTNTo £YEL LETPO
w2. ' o Adyo TV PETPOV TV dV0 YOVIOKOV TOYVTHTOV 01/02 16YVEL:

(@) 2 (B)V2/2 (y) 172

16105 H ypaikn Tapdotoaot TG KIVNTIKNAG EVEPYELNS EVOG CAOUOTOS MG CLVAPTNOT THG OPUNG TOV
etvau:

(o) EvBeia mov 01épyeTon amd v apyn v aEOVev

(B) Evbeia mov dg diépyetar amd v apyn Tov oEOVov

(v) Tlopaporn

16107 'Eva copa givar apyikd axivnto. To copa gkpiyvutar kot yopiletor o d00 Koppdrio
(Bpavopata) (1) kot (2), pe palegml #m2. I'a ta p€Tpal TG LETAPOANG TNG OPUNG Kot TIG LETAPOAES
NG KIVNTIKNG EVEPYELNG TMV OVO KOUHOATIOV oYVEL:

a. |Ap1| = |Ap2|, AK1 = AKo. B. [Ap1| = |Apa|, AK1# AKa. . |Apa| # |Apa|, AK1 # AKo.

16115 . e éva porot Toiyov, 0 mpodeiktng Exet unKog L1, 0 AemtodeikTng UNKog L2 kot yio To UK
T0VG WoyveL N oxéon [2=1,5-11. O1 600 deikteg mepioTpéPovtal YOP® omd Kowvd AEOVA TPOGOUPLOGUEVO
670 €va, Tovg AKpo. ' To LETPOL V1 KO V2, TOV YPUUUIKOV TAYLTNTOV TOV KIVOOUEVOV AKPOV TOV
®POJETKTN KO TOV AETTOOEIKTN AVTICTOLYO, 1OYVEL 1] GYEOT:

(). vilv=18 (B). volvi=1,5 (y). v2lv1=18

16116 Avo pikpéc opaipeg pe paleg mi1 = m ko me = 2 m xwvodvvron avtifeta ndveo o€ Agio opllovtio
damedo. Ta PETPO TOV TOYVTATWV TOVS V1, U2 OVTIOTOLYO, Eival i60 aKPIPMOG TPV GLYKPOVGTOVY Kot
woyveL V1 = V2 = vo. Ta dV0 chpATO GLYKPODOVTOL KEVIPIKA Kol 1) Kpovomn &ivol TAAGTIKY, UE
amotédlecpa va onpovpyndel cucsocopdtopa. To pétpo g HeTaBoANg TG opung KABe cmUOTOg
eEattiog g kpovomng vt

() [Ap1| = |4p2| = 0 (B) [4p1| = |4p2|=4mvo/3 (v)) 14pa| = |Ap2=2muo



16118 Avo cpaipeg X1 ko X2 ektoEevovtar optlovtia pe v i ToydnTa amd onueio A kot B
avtioTotya mov Ppickoviol oTnV 1010 KOTAKOPLEO Kol 6€ VY omd TO €000 A1 Ko A2 aviicToryo
v To omoia woyvet A1 = 4 - ha. Av 1 opillovtia petatdmion amd To onpeio EKTOEELONG TOV GEALPDOV
21 ko X2 péypt to onueio mpdokpovong oto £6apog (ONAad To PeAnvekés), €ival x1 Kol X2
avtioTotya, TOTE 1oYVEL:

(0) x1=4"x2, B)x1=V2-x2, (¥)x1=2"x2

16119 Avo cpoipidwn X1 kot X2 Bpiokovtal o Agio opilovtio tpaméll eivon dgpéva e AETTA Un
extatd vipota pnkovg R1 kot R2 avtictoyo, and akAdvnta onpeia pe anoTtéAEGHA VAL EKTEAODV
KukMKN kivnon. Eotm 0Tt o1 akTiveg TV Tpoy1dV TV 300 cpuptdimv Kavomolovy ) oyéon Ry =
2 - R2 ka1 6T1 M mePiodog NG KUKAKNG Kivnong Tovg givat idta. Av a1 €lval 1o HETPO TG KEVIPOLOLOL
EMTAYLVOTG TOL CEUPLOTOV X1 Kol @2 £ivor TO HETPO TNG KEVIPOUOAOV EMLTAYLVONS TOL GOALPOIOV
X2, M oY£0M TOL TO. GLVOEEL, Elvalt :

()a1=2" a2, B)ar=4 a2, (y) a1 = Y202

16.120 Avo coapidia X1 Ko X2 Ppiokovtor o€ Aglo oplovtio Tpaméll eivor depéva e AemTd un
extatd vipato 01ov uRKovg R amd axAdvnto onueio Le OTOTEAEGHO VO EKTEAOVV OLOAT KUKALKN
kivnon. ‘Eote 611 T1 givan 1 meplodog g opaAng KuKAKTG Kivnong tov ceaipidiov X1 kot T2 M
nepi0d0g TNG OUAANG KUKAIKNG KIVOTG TOL 6Oopldiov X2, 01 OTOIEG IKOVOTOLOVV T GYE0T

T1=2 T, Av a1 givor T0 HETPO TNG KEVIPOUOAOL EMTAYLVONG TOV GEUPLEioV X1 Kot a2 givot To
LETPO TNG KEVIPOUOAOV EMTAYLVONG TOL COUPLOIOV X2, 1| GYECT) OV TO GLVOEEL, givo :

(W)a2=2" a1, B)az=4"- a1, (y) a2 =au/4

16120. Eva pmoldkt palog m mpookpodel Kabeta og optdvTio Tadtmpo pe TaydTTe LETPOL U1 Kol
avamnod KaTakOpLvEa e ToyLTNTA HETPOL V2 (Ioyvetl v2< v1). H ypovikn didpkela tng mpdGKpovong
etvar At. To pétpo g péong dvvaung mov ackeitol katd T OdpKel TG TPOGKPOVOTG OO TO
TATOUO 6TO UIoAdKL eivo:

() N =[m(v1t+v2)/At] +mg (B) N = [m(vi—v2) At] +mg, (y) N =[m(vitv2)/At] —mg
16122 X¢ opilovrio eninedo Ppioketon akivto coua palag M. Baua palag m =M/100 taydtnto
HETPOV V1, ¥TLTE TO COUO HE AMOTEAEGHO Vo, TO dtomepdoel. To PAqua e&€pyxetor amd 10 cOUA

opilovtia pe tayvTnTo pétpov v1/10. . Av ta pétpo g peTafoAng TG OpUnG TOL PAILOTOG KOt TOV
ompatog eivatl Ap1 ko Ap2 avtictoryo TOTE:

9 1000
(o) Ap1 =75 5AP2 (B) 4p1 = 4p2, (v) 4p1 = —~A4p2

6123 Zopa B, paloag M = 0,9 kg Ppioketar akivnto otnv dkpn
evog tpamel1o0 Vyovg h = 0,45 m and to £dagpog. BAua A, palag | 1)—»

m = 0,1 kg xweitar pe opilovtio taydnta pétpov v = 100 m/s ® O
(6m¢ paiveTon 6TO TOPATAVEO GO KOl GUYKPOVETOL TAACTIKA
pe to copo B dnpovpydviog Eva cueomudTm.

4.1. No voAoyicete TV ToOTNTO TOV GUCCOHUTMOUATOG OUECHG h
HETA TNV KPOVON.

4.2. No vmoloyicete TV OTOAEW GTNV KIWWNTIKY EVEPYELDL TOV
GLOTNLOTOG TV dVO coudTmV A kot B Adym g kpodong.

4.3. Kdnolo oTiypn 10 GLGGOUATOLO S1ovOoVTAS [ optlovTia amdcToo S, PTAveL 6To £30(p0G. Na




VTOAOYIoETE TNV OMOGTAOT) S.

4.4. Metd amd xpovo t1 amd T oTryun e KpoHong Kol TPV T0 GUGCMUATMLLA VO PTAGEL GTO £J0POG,
1 KWNTIKN EVEPYELX TOL GuGcmpatopatos etvor K1 = 50,5 J. Na Bpeite tv andotacn amd 1o £50p0g
TOL GLGGMOUATMUATOG TN YPOVIKT GTIYUN t1.

16204 "Eva pkpo6 kipotio palag M = 1800 g eivar axivnto oty
dpm evOC TAYKOL, TOL 0TOioL M emPAveLn PpiokeTan 6€ VYOG A —_—
a6 opilovio ddmedo. ‘Eva PAqua palog m = 200 g kwveiton [
optldvTia 610 HYOG TOL KEVIPOL TOL KIP®MTIOL KOl GLYKPOVETOL
pe avtod. Tn otrypn mov cuykpoveTan Pe T0 KIBMDTIO0, TO PANU ElYE
ToOTTa Vo HETPOL vo = 40m/s kai 1 kpovon eival TAAGTIKN, h
ACTLOVTNG YPOVIKNG Oudpkelns. To ocvooopudTopo ektelet
oplovtia BoAn kot T oTiyun mov eTével 6to opovTio ddmedo,
N taxdTd T0L oYNuatiCet pe v opldvtia devBvvon ywvio @
= 45%, O1 avTioTaoEL 0épo ApEATEEG.

Na vroAoyicerte:

4.1. 10 p€Tpo ™S TaXHTNTOG TOL GUGGMUATMUATOS OUECOG LETA TNV KPOVOT

4.2. 10 TOCOGTO TNG OPYIKNG KIVNTIKNG EVEPYELNG TOL PANUOTOC, TOV £yve Bepuikn| evépyelo KoTd
TNV TAQGTIKY KPOLGT).

4.3. v opdvtio. amdGTACT) TOV CNUEIOV GTO OMOI0 TO GLGCOUATOUO YTOTTNCE G6TO OPOVTIO
damedo, and 1 Pdorn Tov TAYKov

4.4. 10 Yyog h tov TayKOovL.

To pétpo g emtdyvvong Papvtnrag Oswpeiton g = 10m/s?. Aivovton emiong ot Tpry®VoNETpicol
apOpoi nuas° = ouvas® =\2/2.

16206 An6 onueio O mov Bpioketon o€ Hyog H amd 1o £50¢pog Barietan oprlovtia éva copa palog
m pe apyIKn ToyOTNTo LETPOV Vo, £XovTag Kivntikn evépyela Ko (1 emtdyvvon g fapvtntog eivon
otabepn| Le TN g Kot 1 avtictaon Tov aépa Bewpeitan apeintéa). Tn xpovikn oTyun mov 1 KivnTikn
EVEPYELD TOV GOUATOC Elval SUTAGGLa amd TNV apyIKY|, TO HETPO TNG KATAKOPLPNG CUVICTOCOS TNG
TayvTNTag ivorl vy Kot g oplovilag GuVIoT®Gas eival Ux. . O AOYOS TV HETPOV TOV TUYLTNTOV
Ux/vy TOV GOUATOC EKELVN TN oTIypn givar i60¢ pe:

() 1/2 B2 (1
16209 To copa pdlog m g Sumhavng EIKOVOS TEPLOTPEPETOL GE
KATaKOPLEO KVKAO KEVTpoL O, pe otabepn katd PéTpo tayvTTa, r
oTEPEMWUEVO 6TO GKpOo afapods pafdov punkovg L. H emrdyvvon P
g Bapvrag Exet Tiun g. Av Fa givor to pé€tpo g 00 vaung mov
déxetan To ocdpo amd T pafdo O6tav diépyetal and 1o onueio A 4@ B

Kot Fr gtvor 1o pHéTpo g dUVOUNG OV JEXETAL TO OO OO TN
papoo otav diépyeton amd to onueio I, v ta pétpa TtV
duvapemv Ba 1oyvet: B e )

(o) FA=Fr, (B) Fa>Fr, (y) Fa<Fr
16209. Eva Ao palog 3m kiveitar optlovtia pe taydTnTa LETPOL U 0TV EAPVIKA EKPNYVUTOL KO
dwomdTon o€ dvo koppdrtia. To Eva koppdtt pe pala m Kwveiton oty 010 kotevBovvon pe to Ao

pe toyvnTa pETpov 4v. H taydtnta pe v omoia Kiveiton to 0e0TEPO KOUUATL palog 2m sivat:

() —0/2 (B)v/2 (v



16227 Avo copata (1) kot (2), £govv paleg ma Kot m2 Yo TG 0Toieg 10YVEL 1] oxEon Ma=4my.
Ta copata kivohvtar [e ToyOTNTEG L1, L2 avTioToryo Kot Kivntikés evépyeteg Kaikon Ko pe Ki=Ko.
[Ma ta pétpa tov opudv Toug 16YHEL

(@) p1=p2 (B) p2=2p1 (v) p1=2p2

16245 Xe op1lovtio eninedo Ppioketar axivnro copa palag M. BAquo palag m = M/1000 kiveiton
optZOVTIOL LE TOYOTNTO V1, YTUTE TO GO LE ATOTELEC A VO, TO dtamepacel. To PANpa eEépyetat amd
10 copa oplovTia pe tayvTnTa v1/9. Av ta pétpa TG HETABOANG TG OPUNG TOV PANLOTOG KO TOV
ocwpatog eival |Ap1| ko |[Ap2 |avticTotya TOTE:

9 1000
(@) [Apa] =(555l4p2] (B) |Apa| === |4p2| , () |4pi1] =|Ap2|

16249 Muwpn| ooaipa Paiietor oplovTia pe TayOTNTO LETPOL Vo
=10 m/sand v tapdroa evog ktipiov. H tapdroa Ppioketol o
vyog £ = 45 m and 1o £00poc, mov Oewpeitor opildvtio. Xe
arootacn D = 20 m and 1o ktipto avtd vrdpyet dvTeEpo YnAd
KTipro Onwg eatvetar kot 6to oynua. To pétpo g emtdyvvong
™m¢ Papvtntag oty empdvela e I'mg eivan g = 10 m/s? ko n
avtiotaon Tov aépa Oempeitar apeintéa. O ypdvog kKivnong péxpt
NV TPOTN TPOCKPOLOT] TOV CAONNTOG (gite 6TO £00POG €itE GTO
OmEVOVTL KTNPLO) glval:

()3 B)2s () 1ls

16253 Enpetoxd aviikeipevo palog m = 1 kg extehel opodn kokhikn kivnon oMcbaivovtag otnv
oplovtia kot Aeto empdvela tpanellod. To onpuelokd avTiKeilevo cuyKpaTeiTaL 6TV KUKAIKT TOV
POy, SEPEVO GTO Eva Kpo optloVTIOV, TEVIMUEVOD, afapols Kot U EAACTIKOD VILLOTOG, WHKOVG
£ =0,5 m, to &AAo dxpo Tov omoiov givar depévo o axkAdvnTo onueio. H cuyvoétnta g KuKAIKNG
Kivnong Tov onuelakoy avtikeévov givar f =10/ Hz.

4.1. No voloyicete to HETPO TNG TAOTG TOL VILLATOG.

Kdmow ypovuiy otiypun (t0 = 0) o viuo k6Peton kot 1o onpelokd avikeipevo ektelel oplovia
BoAn pe apywkn, oploévtio TayhTNTO HETPOV VO, 100V HE TO UETPO TNG YPOUUIKNAG TOYVLTNTOS TNG
OUMOANG KUKAMKNG Kivnong Tov avtikeyévov. H empdaveia tov tpameliov anéyet bYyog 7 = 0,8 m and
70 0p1lovTio ddmedo, oTo omoio otnpiletan To TpATELL.

4.2. Tlow xpovikn oTiypn] t1 TO GNUENKO OVTIKEILEVO TPOGKPOVEL GTO dATESO OV GTNPILETOL TO
Tpamélt;

4.3. Xe mwoon oprlovtio omdotacn and To onpeio mov eykatéAenye TV EmPAveLn Tov Tpomellov TO
ONUELKO AVTIKEILEVO TPOGEKPOVGE GTO dAUTEDO;

4.4. TIpoocdopiote v TayHTNTO V1 TOL GNUEWNKOD OVTIKEWWEVOL T1 XPOVIKN GTIYUN t1 Kotd TV
omoio TPOoKPOLEL 6TO OATESO

Na Oswpnioete T PapuTikh emttdyvvon otadepny, pe pétpo g = 10m/s? kot vo oy Vo GETE TIC SUVANELS
OV OOKEL O ATHOGPALPIKOG 0EPOG GTO AVTIKEILEVO.

16263 Xoua paloc m Kwveiton pe taydmTa LETPOL Vo o€ Agio opllovTio EMIMESO KOl GUYKPOVETOL
KEVIPIKA Kot TAAGTIKA pe akivto copo pdlo M. Av xoatd tv TAacTIKY] Kpovon ydveton 10 75%

NG OPYIKNG KIVNTIKNG EVEPYELNG TOV GLOTNUOTOG, TOTE 0 Adyoc m/M twv palmv 1600ToL pE:

()1/3 (B)1/4 () 1/2



16263. O wpodeiktng Kot 0 AENTOSEIKTNG €VOG poAoylov deiyvouv 6 akpipog. Ou deikteg Oa
GULUTEGOLV Y10, TPMOTT POPE LETA OO XPOVO t:

() (12/17)h (B) (8/15)A, (y) (6/11)h

16264 Xopa ekto&eveton oprlovTia omd kdmoto Vyoc h Tavm amd to £dapog pe oprlovTia TayHTnTo
vo. Kémota otiyun n optldévtia petatomion x €xel 1o 1010 HETPO LE TNV KATOKOPLON UETATOMION Y.
Tn otiyun ovt,  TaxOTNTO TOV COUATOG EXEL LETPO:

() Vo3, (B) vo V5 (y) voN7

216264 Binpa palog m kveiton oprlovtia pe toyhtnto HETPOL Vo Kot GONVAVETAL 6TO KEVTPO Halog

axtvntov EbAvov copatog palag M. Katd v kpovon avt) n petafoAn g opung tov PARHTOg

glvat:

-mMvug
M+m

- 2mMvug
M-+m

-mMvuog

(@ 2(M+m)

) )

16270 Avo cpaipeg palov mi = 3kg ko mz = 2kg kivovvtor tdve cg Aelo ddmedo otny ida gvbeio
pe avtifetn eopd kot pe ToyvTNTeG HETPOV V1= 5 MVs kou V2= 10 m/s avtiotoyya, Ot cpaipeg
GLYKPOVOVTOL KOt APESMG PETE TNV Kpohon 1 opaipa m1 Kiveital pe toydtnta pétpov Vi= 7m/s Ko
pe eopa avtifetn g vi. H ovykpovon dwapkei At=0,01s.

4.1. Na vroloyicete tnv taydInTa TNG 0QOipaS M2 UETE TN GUYKPOLOT)

4.2. No vroAoyicete ) péon dvvaun n omoia acknOnke ot ceaipa palog mi Katd t cvykpovon
4.3. Noa eléyEete av Katd T KpoVoT| £XOVLE OTDOAELD UNYOVIKNG EVEPYELOGC.

4.4. Na Bpeite Vv amdGTOCT TOV GORAP®OV M1 Kot m2 Petd amd 2,01s amd ) otryun mov pbav oe

ETOQT).

16271 'Eva pMuo paloc m = 10kg ekto&evetal mpog o mOve omd TO £60POG KOTA TNV YPOVIKN
otypn to= 0 pe toyvnTo pétpov vo = 40 mvs. Katd tnv dvodd tov kot ot B€om y = 60m dwaomdton
pe €kpnén oe ovo TuMuata A kot B icov palov, arnd ta omoia 10 A cuveyilel Tpog To v Kol
@Bdavel o Vyog £ = 180m amd T0 onueio g Ekpnéne.

4.1. No vroroyicete TNV TOOTNTO TOL TUNUATOG A OUECOG LETA TV £KpNEN.

4.2. No vroloyicete TV tayvTNTO TOV GOUOTOS B apéownc petd v £xkpnén.

4.3. No Bpeite ) ypovikn otrypn aeiéng tov Tunpotog A 6to péyloto HYogS Tov.

4.4. Na Bpeite cuvolkn peTafoAn g opung tov TuqpHotoc B and ) otiyun apéomg petd v
EKpnéEN HéEYPL TNV TPOGESAPION TOL.

Na Bewpnoete apeAntéa Ty avtictaon Tov aépa. Aiveton 1 emtdyvvon g Papdtrog g =10 m/s?

16383 Avo copata pe palec my = 2m Ko mz = m, mov Kwvobviol oe avtifeteg KotevbvvoeLs e
TaYVTNTESG {00V HETPOL V1 = U2 = U GLYKPOVOVTOL TAAGTIKA. Av K1 1 Kivntikn evépyeia Tov cOUOTOC

nalog ma ko Ko 1 KIVNTIKY EVEPYELD TOV GUGCMOUATAOUATOS TOV dNLOVPYEiTaAL, TOTE O AOYOG
K1/Ks elvar icog pe:

(o) 1/3 B3 ()6
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OEPMOAYNAMIKH

15885 IMocotnta 1avikob aepiov Bpicketal o€ KatdoTaon OEpLOSVVAIKNG 1G0PPOTING, GTNV OTToi
N péon KvnTikn evépyeln tov popiov tov eivar K. Av duthacwootel 1 Oeppokpacio, otn véa
KaTAoTOoT OEPLOSVVAUIKNG IGOPPOTHAG, 1] LEGT KIVITIKN EVEPYELN TOV HLOPI®V TOL agpiov givat:

(o) K, B)2-K, (v) 72K

15998 Mia 1davikn| Oeppukn pnyoavi (unyovn Carnot) A €xet amddoon ea. Mo GAAN Wbavikn Oeppikn
unyovn (unyovi Carnot) B éyet idia Oeppoxpacio Oepung de€opevic pe v A [Th(B) = Th(A)] kot
Beppokpacio yoypng de€opevng dumhdota ekeiving e A [Tc(B) = 2 - Tc(A)]. Av 1 anddoon g
Beppknc punyavng B etvan es, tote 1oy0eL N oyéon:

() eB=2-ea—1, (B) eB = 2-ea + 1, (y) A=2es-1

16038 "Eva kvAdvdpikd doyeio mepi€yel mocdtTTa 100VIKOL 0EPIOL G

Bepurokpacio Ta kot Krelvetar agpooteydg pe Epporo datoung A. To

doyelo tomobeteitan pe tov dEovd tov 0p1lovTio, OTMG PAivETOL GTO A

oyNuo Kot o EUPOA0 1GOPPOTEL, e TO UNKOG TNG AEPLOG CTHANG Vi

elvarl La (kotdotaon A). AvEdvovpe oryd oryd m Ogppokpocio 6to La

doyeto, Héxpig 6tov To PNKOG NG aéptag otNANG yivel L = 2L kot to

éuPoiro woopponel (katdotaon B). Oswpodpe 6TL 1 petakivnon tov O B ' 0
Lp

euPorov yiveton apyd Kot ympig Tp1Pég ko n mieon Tov agpiov eivon
ndvta ion pe v atpoceaipikn mieon. O Aoyog Ka/Kp tov péowv
KIVITIKOV  EVEPYEIDV TMOV HOPIO®V TOL 100VIKOL agpiov  oTIg
Kataotdoelg A kot B glva:

(@) 0,5 B 1 ()2

16038 Kviwdpiko doyeio pe dwabeppikd toyyodpoata epaccetol pe epappooctd éuporo. To doyeio
Bpioketon péoa oe Aovtpd vepol otabepng Beppokpaciog Kot TePLEYEL OPIOUEVT TOGOTNTA 1OOVIKOD
aepiov mieong latm kot wokvotntog pa. [IiéCovpe 1o EpPoro dote 1 mieon Tov aepiov oto doyeio va
avénbel og 2atm, owdTE 1 TLKVOTNTA TOL YiveTOL PB, TOL £ival ioM pE:

(@) pB = pa (B) pB ="2pa (V) pB =2pa

16046 Opiopévn moocodTTO WaVIKOD aepiov mov Ppioketar oe KLVAWOPIKO doyelo, veioTtatan
1000epUN OVTIOTPENT] GLUMIEST]. ZVUTANPOOTE TIG PPACGEIS HE Mo amd TIG TPES EMAOYEG:
CUELOVETOLY, «OVEAVETOY, «deV OANALEL

(o) M pélo tov
(B) n mieon tov
(v) o 6ykog Tov
(8) n TuKVHTNTA TOV
(e) 0 apBudS TV popimv Tov agpiov
(o1) N andotaot petald Twv popiwv
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16047. Mia punyavn Carnot Asttovpyel avauesa otig Oeppoxpaciec Th = 500 K ko T'c = 250 K. Av
petafindet n Beppoxpacio Tc g unyovig pe t€toto Tpdmo dote vo avénbel 0 cVVIEAEGTNG
am6dooNg g Katd 50%, tote avtd Ba onuaivel 0t ) Beppokpacio T'c g punyavig:

(o) petwdnke katd 250 K, (B) newwbnke xotd 125 K, (y) avénbnke xatd 125 K

16048. Avo Oeppucég pumyovég (1) ko (2) éxovv avtiotorya cuvteleotés amddoons e1 kot e2. H
Oepuikr] punyovny (1) Aetrtovpyel pe amoppdenom Oeppommrag Qhr omd N Oelapevny VYNNG
Oepuokpaciog kot mapdyet Epyo Wi H Beppuxn pmyovn (2) Aettovpyet pe amoppdenon Beppotmroag
Qh2 amd ™ de&apevn vymAng Bepuokpaciog kot Tapdyst Epyo Wo. Alvetan 6TL yia T1g Oepuodtneg
Qh1, Qhz xou ta épya W1, W2 tev 800 Oepuk®dv pmyoavov 1oyvovy ot oxécels: Qhr =2 - Qhz kot
W1=13-W>. T'a 10 mAiko e1/ e2 TV GLVIELEGTOV amOI00NG TV dVO PUNYAVAOV LoYVEL 1) GYEON:

(o) 3/2 (B)1 (v) 2/3

16063 Opiopévn moocdHTNTO 1OOVIKOV, Hovootopkoy, aepiov Oepupaiveton katd AT (6mov AT n
petafoln g Bepuokpaciog) pe dVO TPOTOLVS: dTnPdVTag 6Tadepd TOV GYKO TOL (AVIIGTPENTN
160 wpnN B€pavon) Kot dttnpdvog otabepn Ty wieon Tov (avtiotpent woofapng 0épuaven). Av
Qv ko Qp givar ta 0o TN OEPUOTNTAG TOV TPETEL VO, ATTOPPOPNGEL 1] GLYKEKPIUEVT] TOGOTNTA TOV
W0OVIKOD HoVOTOUKoD agpiov, yia va Oeppoviel katd AT, KoTd TV OVTIGTPENTY 100X MPN KoL KOTA
Vv avTioTpenty| loofapn Bépuaven avtictorya, Tote T0 TAKo Qp/Qv givar

() 3/5 (B) 5/3 1

16065 ®Ogppukn punyovn Aettovpyet petasd tv Beppokpaciov Th = 350 K (Beppokpacio Oepung
de€apevnc) kar Te = 300 K (Beppoxpacio yoyxpng de&apevng) kot £xet omddoon iom pe 1o 50% tng
amodooNg TG Wavikng Beppkng unyovng (Beppkn pnyavrn Carnot), mov Aettovpyet peta&d tov
1wV Beppoxpacidv. I'a to Adyo Qc / Qh g Bepuikng unyovig 1o vEL:

(o) 14/13 (B) 13/14 () 1

16071 Opiopévn TocOTNTA WOVIKOL 0EPIOL VTTOPAALETOL GE OVTIOTPENTY UETAPOAN KATd TNV ool
0 0YKOog Tov aepiov TeTpamAaCIAleTON Kol 1 HECT KIVNTIKY] €VEPYEWR TOV pHopimv Tov aepiov
tetpomiactdletat. Katd ) petafoln avt:

(o) H mwieom tov aepiov tetpamiacialeron Kot n Oepprokpacio tov dumhactaleTon

(B) H mieom tov agpiov mopapéverl otabepn kot n Oepproxpacio tov terpaniactaleTon

(v) H wieon ko 1 Beppoxpacio tov agpiov smlacialovrot

16096 Ogppikn unyovn Tapdyet, o€ kbbe KOk o Aertovpyiag tng, @eéAio épyo 2000J kot amoppo@d
and 1o mepPdrrov Oeppotra 8000J. H amddoom ¢ punyovig stvat:

(0) 25%. (B) 33%. (y) 50%.

16105 "Evag pobntg woyvpiletarl 6Tt £yl emvonoetl Oempntikd por unyovy Carnot pe oA pukpn
anddoon, yOopw o1o 1%, 1060 HKpY] TOV aKOUN Kol 1) 000 TNG UNYAVNG €VOC TOAD TOAL00
OLTOKLVITOVL Va. gfvarl peyohvtepn.

(o) O pabntng €xet dikio, 010tT1 KAOe pnyovn Carnot £xet T pKpOTEPN OTOS0GT OO OTOLOONTOTE
GAAN.

(B) O pobntng £xet amorvtmg adwko. Kébe unyavn Carnot £xel mavta peyoaidtepn amddoom amd
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KGOe GAAN Bepuikny pnyav.
(v) O pabntng €xet diklo, pmopet vo vap&et pnyoavr Carnot n omoia va £yl amdd00n UIKPOTEP
a6 KATOoo GAAN OEpLUKN Unyovn, oKOUN KL otd HLoL Uy ovn ToAD KOKNG amdd0oNG.

16107 IIpoc@épovpe £va mocd Beppdtrag oe Eva avikd aépro. Tote:
(o) H Beppoxpacio Tov aepiov pedVETOL TAVTO.

(B) Yrapyet mepintwon va peiwbdei ) Oeppoxpacio tov agpiov.

(v) Aev vrdpyetl mepintmon va pelmbel ) Oeppokpacio tov aepiov.

16117. Zt0 dudypappo wieong-6ykov ( P — V), amodidovtar 600
OVTIOTPENTEG  HETAPOAEC,  oplopévng  mooOTNTOG  1O0VIKOD A
povootopkod aepiov. H 1oofapng avtiotpenty 0éppaven AB
(netaBorn (1)), and apywn Beppokpacio T1 péxpt Beppoxpacio T A M \g
Kot M woyopn aviwotpenty yoén BI (uetaforr (2)), amd ™ QZ
Oepuokpacio T2 , péxpt v apykn Beppokpacio T1. Av elvan Q2 n

BepuoTTO TOL AVTOAAAGGEL TO O€pPlo e TO TEPPAALOV KOTh TNV .
woyopn woén (petaforn (2)), tote vy ) Oegppommra Q1 mov r >V
avtoArddocel oty oofopr| 0éppavon (petafoin (1)), woydet:

(@) Q1=Q2, (B) Q1=-0Q> (y) Q1=-5Q2/3

16118 Opropévn mocdTNTO 1OVIKOV aepiov Tepléyeton o€ doyeio otabepol OyKov, VO oTabepn
nieon p1. EGv agaipécovpe ) Uion TocotnTo TOL agpiov amd to doyeio kot Bewpnbel 6TL n péon
KIVNTIKY EVEPYELD TV Hopimv Tov agpiov dtatnpnbel otabepn, n mieon oto eowTEPIKS TOL doYEiOV
Oa yiveu

() p2 =2p1 (B)p2=p1 (M p2=2-p1

16122 Kotakdépu@o KuAvopikd doyeio £xet tn pia Tov Aon aklovnTn Vo 1
M epdocetar pe éuforo Papovg W kol em@dvelas A mov pmopel vo N
Kivettan yopig Tp1péc. 1o doyeio mpootiBetan opiopévn mocdTa aepiov Kot
KaTomy tomofeteiton pe To Kvovpevo EUPOAO TPOg To KATW, OTMG QOiveTal

oto oynue. To éuPolro woppomel og kKamowa BEom. Katd v icoppomio n micon .C?‘
ToVv aepiov stvat:
(o) fon pe ™V aTHOGEOIPIKN THEST. N
(B) peyodvtepn amd TV OTHLOGPOIPIKN TTEST). S—
(V) ppdtepn amd TNV ATHLOCPOPIKY) THEST).

16206. H anddoomn Beppukng punyavig Carnot eivar 40 % ko 1 Beppokpacio g Oepung oe&apeving
g etvon 227° C. H Beppoxposcio tne yoyphg defopevic stvon :

() 00C, (B)27°C, (y) 300° C

16227 Avo 1vovikég pnyoavég Carnot (1) xor (2) Aettovpyodv petald tov 0wV deEapevav
Oeppoxpacidv T1, T1'=Th (Oepun de€apevn) kar To=T2"=Tc (yoypn de€apevny). Katd ™ 1660epun
aVTIOTPENTN ekTOVmon g unyovhs (1) 1o aépro amoppopd Beppomra Q1 evd katd v oo
uetaforr n pnyovn (2) amoppopd Oeppotnta Q2 pe Q2=2Q1. Av W1 givar 1o w@éAipo umyaviko £pyo
mov moapdyel  unyovn (1) avd Bepuodvvapukd kokAo Aettovpyiog g kot W2 1o avtictotyo £pyo
me unyovig (2) woxdet

(o) Wi=2-W> BYW2=2-W, (YYWi=W>
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16243 Aoyeio mepi€yet apyikad 4 mol 1dovikov aepiov vo wieomn po kKon Bepuoxpacio To.. To doyeio
PPACGETOL 6TO GTOMO TOV ot €101KN ParPida acpareiog 1 omoia avoiyel Kot ETITPETEL VA, OLAPVYEL
mocdtTTO aepiov HOMG M mieon oto doyelo Eemepdoel ™MV T 2po. . Oegppaivovue 10 a€Plo o€
Oepuoxpacio 4To ondte  ParPida avoiyel, emrpénel va So@HYEL pio TOGOTNTA GEPIOL EVD TO
vrOAOImo 0éplo, péca oto doyelo, datnpeitan e Beppoxpacia 4To- O Adyog Tov apfod twv mol
TOV 0EPIOL TPV Kot HETA TO dvorypa TG PaAPidag icovTon pe:

(o) 4 (B) 72 (v)2
16245 Mo Oeppukn unyovn amoppoed Oepuotnta QA=1000/ amd poe Bepun delapevn
Oepuokpaciog Th = 400 K. H punyovny avty Bo pmopel vo amofdaidel, oe pio yoyxpn deapevn
Oepuoxpaciog Tc =300 K Oeppotra

(o) pkpdtepn N ion pne S00J,  (B) avapeca og 501 kot 749 ), (y) 750 J 1§ peyodvtepn

16249. Y10 Sbypappa (p-V) tov oyfuatog, ot koumdres (1) kar (2) | p4
avTIGTOLY0VV 6TIG 1600epes peTaforég 600 aepimv TOV TPOYUATOTOLOVVTOL 1 L

oty idw Oeppoxpacio T. Av n1 ko nz o1 mocdtTEG (Mole) Tov dVo agpinv
LoYVEL:

(o) n1>nz (B)n2>n1 (V) n2=mn

16325. Otav n andAvtn Oeppoxpacia (T) opropévng mocdtnrag Wovikov agpiov dSumhactaleTon VIO
ot10fepod OyKo, TOTE M TiESN TOL:

(o) Tapapével otabepn. (B) duthaocidleton. (v) vrodurhacialetal.
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BAPYTIKO KAI HAEKTPIKO ITEAIO

15885 T ta pétpa tv evrdoemv Tov mediov Papdtntag g Ime ga kot gs, o€ 600 onueio Tov A
kot B avtiotoya, woyvet: ga =gs/4. T 11¢ amootdoelg r=A kot g Tov onueiov A kot B avtictotya,
and 10 kKévrpo g I'mg, 1oyvet:

() ra=2-18, B)yra=4-rs, (y) ra=rs

15893 4.1 Na vroAoyicete 10 LETPO TNG TOYVTNTOC OLAPVYNG EVOC COUOTOS amtd TO PapuTikd medio
™G I'mg, 6tav avtd ekto&edeton and Vyog 4 = Rr.

4.2. Zopo X ekto&evetot Tpog To d1doTnua, omd Vyog 4 = Rr and v empdvela e I'me. Tn otiypn
™G €KTOEEVONG, 1 KIVNTIKY EVEPYELDL TOV COMOTOS X gival dekaéll POopég HeyoAdTEP OO TNV
AOAVTY TN TG SVVOIKTNG EVEPYELNS TOV GLOTHHOTOS cdpa X — I'm. Na anodeiEete 611 10 chpo
Ba drapoyetl amd to Paputikd medio g Img.

4.3. No. vmoAoYIiGETE TNV KIVNTIKT EVEPYELN TOV GMOUOTOG X, TN GTLYLT TOL JPEVYEL Ao TO PapuTikd
nedio g I'ng, av ekto&evtnke and 10 VYO¢ h Tpog 10 SidoTnua, e TNV TOYVTNTO TOL TPOGIOPIGATE
o710 mponyovuevo epdtnua. H pala tov odpatog T eivor m = 4 kg.

4.4. Na vrmoAoyicete 10 £pyo ™G PapuTikng dSVvaUNG TOV JEXETAL TO COMO X od TN GTIYUN TNG
ekto&evong, uéypt tn dtopvyn Tov amd to medio Papvmrag g I'mg, av n uéla tov givar m = 4 kg.
Atvovton n axtiva ™ I'mg Rr = 6400 km kot 10 pétpo g €vtaong tov mediov Papvunrag g I'ng
oV EMEAVELL TS go= 10m/s2. Na BempioeTe OTL 6TO GMUA, PETE TNV EKTOEEVGT] TOV AGKEITOL PLOVO
N Bopvtikn| EAEN amd ™ I'.

15894 4.1. Na vrmohoyicete 10 pH€Tpo TG TaOTNTAG O10pLYNS amd T Paputikd medio g Img evidg
OMUOTOG TOV EKTOEEVETAL OO TNV EMPAVELL TNG.

4.2. Zopo X ektoéedetan omd v emedvela g I'mg mpog 10 didoo, pe toydtnta ion pe myv
tayvtnTa Opuyne. Iow elval  oyéon TG KVNTIKNG EVEPYELNG TOV CAOUOTOG X LE TN OLVOUIKN
EVEPYELN TOL GLOTNUATOG COMA X — ' T oTryun g extdEELONG;

4.3. T16on elvai ) pnyavikn EVEPYELL TOV CAOUOTOG X T GTIYUT TOL dopevYEL amd To PapuTikd Tedio
me Img.

4.4. Na vmoAoyicete 10 £pyo G PopLTIKNAG SOVOUNG TOL OEXETOL TO GAOUO X OO TN OTUYUN TNG
extdEgvoNG, HEXPL TN SaeLYN ToL amd To edio Paputntag g I'Mg, av n pala Tov coOpaTOg X etvon
m =4 Kkg.

Atvovton n axtiva g I'mg Rr = 6400 km kot to pétpo g évtacng tov mediov Papvtntog e I'ng
oV emeaveld g g)= 10m/s2. No Bsopioete 6Tt Spovv p6vo ot PapLTIKEG SUVAUELC.

15895 Avo onpetaxd eoptia g1 =+ 1 puC xor g2 = + 2 uC cvykpatovvTal aKkivnTe 6TO KEVO Kol GE
andotaon r =2 cm.

4.1. Na vmoloyicete TNV NAEKTPIKY SOUVOLLKT] EVEPYELX TOV GUGTNOTOS TOV CNUEWKAOV QOPTIOV q1
Ko qa.

Ta onpelaxd poptio ErevBepdvovon Tn ypovikn otryun to = 0.

4.2. Av o1 paleg TV GNUELNKOV QOPTIOV g1 Kot g2 eivan ioeg Ko U1, U2 €ivor Ta LETPOL TOV TOYLTHTOV
TOV OTUEWKOV QOPTIOV q1 Kal g2 aVTIoTOLY(0, VO VTOAOYIGETE TOV AOYO0 U1/U2, GTOV 1) OTOGTOCT| TOVG
YIVEL OPKETE PEYAAN MOOTE 1| LETOED TOVG NAEKTPIKN OAANAETIOpao va Bewpeitar aonpuavTn.

4.3. No vmoAoYioeTe TO LETPO U1 KO U2 TOV TAYLTHTOV TOV GNUEWKOV QOPTI®V g1 KOl g2 AVTIGTOTYO,
OtOv M amOCTUON TOVG YIVEL OPKETA UEYAAN DOTE M UETOED TOLG NAEKTPIKY CAANAETIOpacT VvV
Bewpeitor aonpavtn, av n Ko palo Tov dvo onuetakdv poptiov eivon m = 0,1 kg.
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4.4. No vmoAoYioceTe TO €pyo NG SVVOUNG TOL OEXETOL TO CMUELNKO QPOPTIO g1 OO TO ONUELNKO
QOpTiO g2 amd TN YPOVIKN oTiypr| to = 0 pEYPL TN XPOVIKY GTIYUN TTOV 1) ATOCGTOGT TOVS YIVEL OPKETA
HEYAAN, OOTE 1 LeTAED TOVG NAEKTPIKN OAANAETIdpaoT va Bewpeital acnpovn.

Aiveton: knA = 9 - 10°NmM?%/C2. T kabéva amd to Qoptia g1 Kol g2 OoKEITol HOVO 1 MAEKTPUKN
OAANAETIOPOGT| TOVC.

15896 Avo onuetaxd goptio g1 = + 1 uC xor g2 = — 2 uC cvykpatohHvtol oKivnTo 6TO KEVO KOl GE
amootoon r = 10 cm.

4.1. No vmoloyiocete TNV NAEKTPIKT OLVAULKT EVEPYELD TOV GUGTHIATOC TOV CNUEKAOV QOPTIOV g1
Kot g2.

Ta onpelaxd poptia gErevbepmdvovion T ¥povikn otiyun to = 0.

4.2. Av o1 paeg TV oNUELK®Y POPTIOV q1 Kot g2 ivor 16E¢ Kot U1, U2 €ivol ToL LETPOL TOV TAYLTHTOV
TOV CTUEWKOV POPTiOV g1 Kal g2 avticToyo, va vtoloyicete Tov AOYO

v1/v2 vromEVTOTANGLOCTEL.

4.3. No. vmoAoyioeTe Ta LETPOL U1 KOL U2 TOV TOXLTITOV TOV CNUELK®V QOPTIOV g1 Kl 2 AVTIGTOLY O,
OTaV M TOGTAGT TOVG VITOTEVTUTAAGLOGTEL, 0V 1) Ko pala Tov 600 poptinv eivau m = 0,72 kg.
4.4. No vmoloyicete T0 £pyo NG dVVAUNG TOL OEYXETOL TO CNUEWKO (POPTIO g1 OO TO GNUELNKO
@optio @2 amd ™ Ypovikn otiyun to = 0 u€ypt TN YPOVIKN OTIYUNR TOL 1 OMOCTOGYT TOVG
VTOTEVTATANGLALETOL.

Aiveton k=9 - 10°Nm?/C?,

15897 Avo onpewokd goptia q1 = q2 = + 1 uC ovykparodvtar oe onueia A ko B avtictorya, otov
aépa kot g amdotacn r = 10 cm.

4.1. Na vtoloyicete TV NAEKTPIKN SUVOLIKT EVEPYELD TOV GLGTHIOTOG TV GNUELLKDOV POPTIMV.
4.2. No vtoAoYiGETE TO OLVAIKO TOV NAEKTPIKOV TTEHIOV TOV dNUIOLPYOVV TA POPTIO g1 KOl g2 GTO
pnéco M 1ng andotaong Tov onueiov A kot B.

4.3. Na voloyicete 10 £pyo TG dVvVAUNG OV TEGIOV KATA TN LETAPOPH OTUELOKOD POPTIOn
q=—1 uC oand to onueio M 610 Anelpo (0), dnAadr| o BEom dmov 1 dHvVan Tov Tediov unodeviletar.
4.4. No vtohoyicete To HETPO NG TaXOTNTOS LE TNV omoia Tpémet va ekto&evdel, amd o onueio M,
kdOeta oty AB, onuelakd eoptio g =— 1 uC ko palog m = 72 mg mcte LOAG VoL S1opVYEL OO TO
NAEKTPIKO eSO OV SNUIOVPYOVV T CNUELKA QOPTIL 1 KOt g2.

Atveton k=9 - 10 9 N - m?/C?

15977 Tpeig ioeg onpetokés pdleg m1 = m, Mz = m, Kot m3 = m Ppickoviot 6TIC KOPLEES EVOG
GOTAELPOL TPIYDOVOL LE UNKOG TAELPAG o Ko £yovv duvapikn evépyeta Bapvtntag U. Av og dAro
1GOTAELPO TPIYWVO PE PNKOG TAELPAG 4, TOTOOETNIGOVLE GTIC KOPLPES TOV TIG ONUELNKEG LALES M1
= 2m, my=2m Ko mz= 2m, 10t€ aVTEC Oa £xovv

(o) duvapukn evépyeta peyorvtepn g U.
(B) dvvopikn evépyeta pukpdtepn g U.
(y) duvapukn evépyeta iom pe v U.

15977 An6 vyog h = Rr mdvem and v emoedvela g I'mg, 6mov Rr, n axtiva g I'ng, extoéedovpue
KATOKOPLOA TPOG TO TTAV®D EVOL GO LE OPYIKT TaOTNTA HETPOL Vo = \/go'Rr 6mov go, 1o HETpo g
évtaong tov ediov Paputntog oty emedvela g I'mg. Av 10 chpa katd TV Kivnon tov déyetal
puévo ™ dvvoun Bapvuntag, T0Te T0 dSuvaptkd Tov mediov Papvtntog otn BEon dmov N TovLTNTA TOV
odpotoc undevileton otrypoio etvar:

(o) —QoRr, B O, (v) 2go Rr
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15998 Avo onpetakég pdlec mi Kot me GLYKPATOVVIOL G OTOGTOCT T, GE TEPLOYN LOKPLAL OTTO GALQL
Baputikd media. H ehdyiotn evépyela mov amorteitan yuo va petagepBovv ot dvo pdleg og apketd
HEYAAN aTOOTOCT, OOTE 1) LETAED TOLG AAANAETIOpaoT) Va Yivel aonpavTn, etvat:

(o) — G ‘mimy/r (o) G -myma/r (o

16036 Tpia onuewakd goptio ga = —2q, gs = +3q, qr = +q dTnpovVTAL OKIVITO GTIC KOPLPEG A,
B, I' avtictoiya, evég ioomievpov tprydvov ABIT mievpdg a. H nAektpootatiky) Suvopikn evépyeia
U tov 6ueTNHOTOC TV TPLOV OopTimV elval:

(o) — 11kg?/a (B) - 5kg?/a (v) 11kg?/a
omov k, n otabepd tov Coulomb

16047 Ot Suvoptkéc Ypoppéc opoyevons nAeKTpikow medion, évraonc pétpov E =5 - 102N/C
&yovv katevBvveon mpog Tig OeTikég TpéG Tov dEova X 'X. To duvapukod ot Béon x = +5 m eivan 2500
V. TTowo n Ty Tov dvvapikod ot Béon x = +2 m;

(0) 3000V, (B) 4000V, (y) 5000 V

16048. Atvetat 1o opoyevEC NAEKTPIKO TESTO TOV TOPAKAT® GYNUOTOS, TO omoio &xel évtaom E . [
ta Tpia Sdoykd onpeia A, B, I' Tov mediov Ta omoia avijkovy Gty 1010 SUVOIKT YPOLLUT| LE POPEL
and ™ OeTikn Tpog v apvnTikn mAdka woyvel 0Tl (AB) = (BI') . T Tig dtopopég duvautkol Vag
Kot Var, avaueoo ota onueia A, B kat A, T' avtictorya woydet 61t 0 Adyog Vas/Var

() 2 (RZ (v) %2

16064 Avo onpuetoxég paleg m1 = m ko1 me = 4m Bpiokovton o€ amdotacn r. Xto onpeio O wov n
évtaon Tov PBaputikod Tovug mediov ivor Undév, 1o SUVAIIKO Exel TIUN:

() V=-5Gm/r (B) -9Gm/r (y) -15Gm/r

16066 Tpeig onuetokés paleg my ko me kow ma Ppiokovror ot Kopveés A, B kan I' avtictoryo,
IGOTAELPOL  TPLYDVOL UE UNKOG TAEVPAS 7. AV DTONTANGIAGOVUE TO UNKOG KAOE TAELPAS TOL
TPLYDOVOL 1] QUVOUIKT TOV TPIOV VTOV Hal®V:

(o) duthacibletan

(B) tetpamiacialeton

(v) e€omlacialeton

16069 H taydtmra dtapuyng evog copatog omd onueio A mov Ppiocketan og Vyog A = Rr and v
empavela s I'ng €xel pétpo:

() Vgo-Rr (B) ¥egoRr (¥) V2goRr
16070 Avo onpuetaxég pdleg mi = m ko me = 2m Bpiokovial 6€ 0mOGTACT 7 KOl £XOVV SUVOLLKN

evépyewa U. Abo dhleg onuelaxkéc mi= 2m ko me= m Ppiockovrol og andctaon r evépyewa U' . O
AOY0G TV 600 duvapk®dv gvepyetmv U /U elvan icog e:

(a) 1 (B) 2 172
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16071. H taybdtra dtapuyng vog omuatog amd onueio A mov Ppioketan o Vyog 4 = 3Rr and v
empavela s I'ng el pétpo:

(o) \/go'Rr (B) \¥2goRr (v) V2goRr

16074 'Evo. copo udlag mi neplotpeeetol 6 KUKMKN Tpoytd og vyog & =TRr/9 amd v emipdveio
¢ I'ng vrd v emidpaon povo g Papvtikng EAENG ¢ I'mg. 'Eva dAlo copa palag me = 2my mov
TEPIOTPEPETOL KOTA TNV avtifetn @opd otnv o KUKAIKY Tpoyld vad TV EmMdpacn HOVO TNg
Baputikng €AENg g I'mg, ovykpodeton TAaoTIKG e T0 omdpa palag mi. H avtictaon tov aépa
Oewpeitan apeintéa. Atvovtan: n axtiva g I'mg Rr= 6400 Km kot 1o u€Tpo NG emTdyLVONG TNG
Bapvtnrag oty emdaveio tng I'ng go= 10m/s?

4.1. No vmoloyiocete TNV TaOTNTO TEPLGTPOPNG KAOE CAOLATOG TPV GLYKPOLGTOVV.

4.2. Na vtoloyicete TNV mepiodo TEPIGTPOPNG KADE COUATOG TPV GVYKPOVGTOLV.

Aiveton 0t1: 10247/27= 119,15

4.3. No vmoloyicete TV TO(OTTO TOV CLCCOUATMOUATOG AUECHS LETA TN dNUovPYia TOL.

4.4. No eléyEete av 10 cusompdtopo otapevyet and to Paputikd tedio e Img.

16076 Eva copa palag m = 34 K g exto&edeton kotakdpuea amd v emedvela tng I mg pe toydnto
vo. H tayv o Tov ompatog undeviletor ™ otiypn mov Ppicketan og bYyog i = 7Rr, ondte dacmiTon
oe Vo woppdtio pe paleg my = 10 Kg xow mz = 24 Kg avtictoyya. To xoppdtt palog ma
katevBuveTo Tpog TV emPavela e [ mg kvovpevo oty gubeio mov TEPVA M TO KEVTPO NG, EVOD
70 KOoppdtt palog m2 Tavel 6To AMEWPO e TaXDTNTU TOV EXEL LETPO

voo =3 - 103m/s. H avtictaon tov aépa Bempeitar opeAnTtéo.

Atvovtor: n axtiva ™ I'mg Rr = 6400 Km xot to p€tpo g emtdyvvong g Papvntog oty
em@avela g I'mg go=10m/s?

Na vroAoyicerte:

4.1. Tnv ToydINTa Vo.

4.2. Tnv o0 Ta U2 TOL Koppation pndlog m2 apuécms PHetd tn 01domacT) TV CAOUATOG.

4.3. Tnv taydmmrta v1 Tov Koppotiov palog ml apécmg petd ™ O1domocn Tov GOUATOS KOl TV
TaXOTNTA U3 LE TNV oTola @Tavel oty empdvela g I'mg.

4.4. To puBud petafoing g opung tov Koppatov pndlag ma ) otyun mov Ppicketatl og Hyog A1
= Rr.

16077. Avo cpapikol mhaviteg 11 ko I12 pe palec M1 ko M2 = 9M1 €yovv aktiveg R1 = 105m ko
R> = 10R: avtictoyya. Ta kévipa tov 600 mAavntov anéyovv andotacn L = 40R1. H éviaon tov
Bapvtikod mediov Tov mAaviTN 11 6TNY EMPAEVEIL TOV £XEL HETPO Go1 = BM/S?,

No vroAioyicete:

4.1. Tnv andctaon X, and to k€vipo tov mhavntn I11, Tov onueiov £ TG SKEVTIPOL TV dVO
TAOVITMOV GTO OT010 1) GLVOALKY] £VTOGT TOL PapLTIKOD TOLG TEdIOV Eivat UNoév.

4.2. To 6LVOMKO SLVOLIKO TOV BoPLTIKOD TEHIOV TOV GVO TAAVNTAOV GTO GNUEI0 X.

4.3. Tnv eldyiom toyhtnTo Us Pe TNV omoia pémet vo ektoevcovpe éva copo palog m =3 Kg amd
mv empavetlo Tov Thavnn 112 yio va gtéoet otov mhavin 1.

4.4. To puOud petafoAng g opung Tov coOUNTOG LALaS M AUECMG LETA TNV EKTOEEVOT) TOV OO TOV
miovin I1>.
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16083. H évtaomn tov mediov Papdtnrag oty empdvela g I'mg etvon go ko n axtiva tg I'ng etvon
Rr. e Yyog h= 3Rr mavo and v emipdvelo TG I'ng n éviaon tov tediov Papdroag givat:

(o) go/16 (B) 90=0go/8 () 9o/4

(2) Av 0 AOyog TV OKTIVOV 68 KUKAIKY Tpoyld 600 dopupdpwv g I'mg eivan 11/ ro= 4, 101€ 0
avTioTOrr0g AOYOS TV TEPLOdMV TEPIGTPOPNS TOVGS ElvaLl:

(o) 8, B 2, ()4

16091 Avo opotot dopveopot patac m=100kg kivovvion oe Vyoc h=3Rr mdve amd Vv empdaveila
™mg I'mg, oty 0 KLKAIKY Tpoyld, He avtiBeteg ToyuTNTEG. AV 01 000 d0PLPOPOL EEKIVOVV TN
xpoViKY| otiypn] t=0 amd to 1010 onueio.

4.1. No vroloyicete o HETPO TOV TAYVTNTOV TOVG.

4.2. Na voloyicete Tig Tep1OG0VG TOVG,.

4.3. Na Bpeite petd and m6co xpovo Ba GuykpovsToHVv.

4.4. EGv ot 60pu@opol cuykpovucholv KEVIPIKA KOl TAAGTIKO VO VTOAOYIGETE TNV OIIMAELD, GTNV
KIVNTIKY EVEPYELQ TOV GUGTHHOTOS AOY® TNG KPOVOT|G.

Atvovtan n aktiva ¢ I'mg Rr=6400Km ko 1 emtdyvvon g Papovtnrog oty empdvelag g I'ng
0o=10m/s?. TIpoceyy1oTiKé vo. DempnBoHY 01 GUYKPOVOLEVOL SOPVPAPOL (OC CLYKPOVOLEVES GPAIPEC.

16092 "Evog texvntoc dopuedpog s I'nmg exteAel kukhikn kivinon pe kévipo 1o kévrpo g I'ng, oe
Vyog i = 3Rr and v eMPAvELL TNG.

4.1. Na voloyiotel n évtaomn tov mediov Papvntag e VYos 2 = 3Rr and v empdveln e I'mg.
4.2. No vroloyiotel ) toydTNTo 1oL 60pLEHPOVL.

4.3. Na voAoytotel n unyavikn evépyeta evog ompatog X palag m = 4kg pécso 6to dopveopo, Le
JedOUEVO OTL 1] SUVOLIKT TOV EVEPYELN Eival UNOEV GTO ATELPO.

4.4. TToon eivon n eldyiot evépyela 1 omoia Tpémel va 000el 610 TapATAVE® GO X, TPOKEUEVO
VoL EYKOTOAELYEL TOV SOPLPOPO KO VO PTACEL G dmelpn andoTtaon amd ) I'n).

H I'm Bempeiton to povadikd cdpa 6to S1dotna, 1 ET0pUcN TG ATUHOCPUPAS EIVOL AUEANTEN, EVD
Rr = 6400km w1 go = 10 m/s?.

16096 To mo yvwotd, icws, dtactnuikd Tieskomio ivor To Hubble, mov kiveital oe tpoyid yopw
a6 ™ I'n og byog hn = Rr/12 (6mov Rr m axtiva g I'ng). To mpdTo, dumc, Slaotnuikd ThAEGKOTLO
nov £€0ece oe oYedOV KukAKN Tpoyld N NASA ftav 10 mAeokomio OAO 2 (Orbiting Astronomical
Observatory 2) to 1968, poAg tpeig efdopdoeg mpv amd v TPOTN EMAVIPOUEVT ATOGTOAN GTN
Yeavn. To tieokdmio avtod té0nke og d0pLEOPIKT TPOYLE YOpw omtd T I'M,08 Vyog ko =Rr /8, amnd
v emedveld g (6mov Rr n axtiva g I'mg). Av Bewpnoete, ¢ vo T0 LETPO TNG TAXVTNTAS LLE TNV
omoia kvovvtay 10 OAO 2 kat vu T0 PETPO NG TayvTNTOG TOV TAEckomiov Hubble, tote 0 Adyog
TOV LETPOV TOV TAYLTATOV Vo/UH ivar i00G pe:

() /26/27 (B) /27/26 (v) \/8/12

16098 Avo maudid, n Kvpéin kot o Avtdvng, culntodv yia to Aoyoteyviko Bipiio tov loviiov Bepv
«Mpw amd ™ ZeAqvny. Ze avtd, Eva PANHO TOL HETAPEPEL VO avOpOTOVS, AP0l eKTOEEVETAL O
™ I'm, katoAnqyet va yivel texyntog dopvedpog e XeAnvng, o€ Dyog i and v empdveld tg. H
ou{Non TOV TUdIDOV APOPAE GTNV TUYVTNTO TOV £XEL £VOG TEXVNTOS SOPLEAPOS TNG LEANVIG OE
KATO10 VYog amd TNV EMPAVELL TNG KOl KATA TGO TO UETPO TNG TaOTNTOS QTG e€apTtdron amd
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nalao Tov dopveopov. H KuBéin oyvpiletan 1t 10 p€Tpo g taydtnrag ovtng oev eaptdtot and
™ nalo Tov dopLuEOPov, Eved 0 Avtavng ot e€aptdrat. TeAkd,

(a) 1 KuBéin éxet dikio, 5101t To HETPO TG TAXVTNTOG TOL TEXVNTOV d0pLPOPOL eEaPTATAL OO THV
OKTIVOL TEPIGTPOPTG A0 TO KEVTIPO TNG LEANVNG Kol arrd TN Hala TG ZeAnvng.

(B) o Avtdvng €xet dikio 010TL T0 PETPO NG TaXVTNTAG TEPIGTPOPNS €SOPTATOL OO TNV OKTIVAL
TEPLOTPOPNG OO TO KEVIPO TNG ZEANVNG Kol TN pala Tov TeXvNToD d0pLEOPOL.

(v) 0 Avtovng €xet 0ik1o 010t TO PHETPO TNG TAYVTNTOG TEPITTPOPNG e&apTdTOL LOVO amtd TN palo Tov
GMUOTOG TOV TEPIOTPEPETAL.

16103 IMhavnng éxet axtiva R. e Hyog A=R amd v emeavelo Tov TAaviT To duvapuko givar Vi
kot vyog h=2R, to dvvouiko sivar Va. H oyéon avapesa ota Vi kot Va givan

(o) V1 =1,5V> (B) Vi=2V2 (y) V1=4V2

16106. ®opticuévo copatioo pnalag m pe apvntikd eoptio q PdAieton pe apykn toyvtnTo v0
napdAnAo ot Suvaptkés Ypapupég opoyevolg mediov éviaong E- kot oudppono pe owtég Ommg
eatveror oto dmhavd oyfua. To medio dnpovpyeitar avapeca ce dVO POPTIGUEVES TAAKES OV
apovstalovy dapopd dvvapkod V kot anéyovv andctacn L. Oswpodpue 1o Bépog Tov copatidiov
apeAntéo. H amdotaom S mov Ba dravdcel 1o copatidlo péypt va akwvnromon et ivar:

(0)) S=vomL/qV (B) S= vomL/2qV (y) S= vo? mL/2qV

16115 Ta copdtio o gival copatidl Tov amoTeEAOVVTOL amd 600 TPOTOVIO KOl VO VETPOVIL. X
TUN O ETLTAYLVTY] COUATIOI®V, GOUATIO o TOL KIvohvTat opllovTia, eVOVYPaUILO Kot OROAd, XOPig
VoL 0EX0VTOL OUVALELS OVTIGTAOTG, SlOmEPVOVV KAOETA 1oL EMITEST) LETAAAMKT) TAGKOL, OO KOTAAANAN
omn ko e&épyovian emiong kAOeTa SAMEPVAOVTAG Lo OEVTEPT LETAAAIKN EMLPAVELR TOVL PpiokeTan
anévavtl, o€ otafepn andotacn and TV TPAOTY, and KATIAANAN Onr oL LILAPYEL Kot o€ avT. Ta
copdtio o Ktvovvton Tavto evfuypappa Kot ot d0o omég Ppiokovtal otny gvbeio TG Kivnong twv
cONOTIOV, OTMG otV ekOva. To NAekTpiKd POpTio TOL TPMTOVIOL E1VOL TO GTOLYEIDIEG NAEKTPIKO
eoptio (qm = e). Meta&d TV VO KATAKOPLP®V UETOAAIKOV TAOK®OV, ONUIOVPYEITOL OPOYEVEG
niektpikd medio pe katedOBovvon 0w pe ovt) ™G Kivnong TtV coOHOTVIOV, HE QVTOROTY
gvepyomoinon KoTAAANANG tdong V , T otiyun akpifdg mov Vo COUATIO 0 EIGEPYETAL GTO YDPO
HETOED TMV 000 TAUKAOV Kol KOTAPYEITOL L OmEVEPYOTOINGT TNG, OTOV VT EEEPYETAL OO TO YDPO
avtd. 'Eva coudtio o eiloépyetor oto opoyevég medio pe kivntikn evépyeta Ko= 500 eV ko e&€pyeton
amd avtd pe duthdota KivnTikn evépyeta. H taon mov epappuootke HETaED TOV HETOAMK®OV TAOKOV
KOTé TO TEPAGLLO TOV COUOTIOOV amd TO YOPO PETOED TOVG, NTAV:

() V=250V, (B)V =500V, (y) V = 1000 V

16116 'Eva copa pdlog m ekto&evetal amd Ty EMPAVELL TNG LEANVNG LLE TOYLTNTO Vo OV £XEL
devBvvon 1d1a pe T dtevBuvon g aktivag TG ZEANVNG oL TEPVAEL amd TO GNUEID EKTOEELONG KO
(QOpPA TPOG TO JACTNLA. AV TN GTIYUN TNG EKTOEEVOTG TO SO, £xEL OeTiKN unyaviky evépysto EM
apy v ektdéEELON TOL Kiveital ehevbepa pe povadtkn duvaun v EAEN Tov omd T LeAnvn, TOTE:
(0) T0 copa dev Ba Kataeépet va, S1apLYEL Ao TNV EAEN TG ZeEANVNG

(B) T0 copa Ba kKatapépel va d1apvYeL amd TNV EAEN TG ZEANVNG, LE UNOEVIKT Toy DTN T

(y) T0 copa Ba kaTaeEpeL va StapvyeL omd TNV EAEN TG LEAVNG, KIVOOUEVO TTPOG TO OLAGTNLLOL LLE

ToyOTNTO LETPOV U =/ 2E,/m
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16117. Me 1t Bonfeta 500 oploVTI®MV PHETOAAIK®V TAOK®DV TOV
ovykpatovviow o€ otabepr] amodotaon  petald  Tovg, .
ONUIOVPYNCOUE KOTOKOPLPO KOl OHOYEVES NAEKTPIKO Tedio,

poptifovtag Tig 600 mAdKkeg, dnuovpymvtag taon V petald | | T O +q,m lg

)

TOVG, OTMG GT1 SLATAEN TOV PAIVETAL GTO GYNLLO TOV OKOAOLOEL.
‘Eva pukpd petoddikd cepaipidto, palog m, 0etikd @opticpévo | & .
HE MAEKTPIKO @OpTi0 ¢, 160ppomel axivnro péoa oTO (+)
KOTAKOPLQO OVTO OHOYEVES NAEKTPIKO TEdi0. LTV TEPLOYN M
évtaon tov ediov Papvnrag g I'ng etvar g ko ot SuvApELS amd TOV AP GTO GPALPIdI0, LTOPOHV
va ayvonfobvv. Av Ba propovoape va SUTAAGIACOVE akaptaio TV Tdon PeTa&d TOV HETOAAK®OV
makev (V' =2 - V), yopig va aAla&ovpe TV mOAKOTNTO TOVG, TOTE TO GPALPISIO:

(a) B dpyile vo Kveiton TPOG TA TAVE® LE EMTAYVVOT A, LETPOV A = g

(B) Ba e€axorovBovoe va 1eoppomel akivinto

(v) Ba dpyile vo Kveiton TPog Ta KAT® Le emTdLVON a, LETPOL a = g

16201 Awomuikd dympa, palog m =300 kg, exto&gdeton amd v empdvela g I'me, Katakdpvea.
H apyum tov taydta gtvar pundevikr|, eved o TpomONTIKOS ToV UNYaviGOs To avarykalel va Kiveitot
ue otabepn emtdyvvon a . Otav to Oynuo eTavel og Hyog ico pe v axtiva g I'ng (A = Rr) anod
TNV EMPAVELDL TNG, O TPO®ONTIKOS UNYAVIGUOC GTALOTAEL VO AEITOVPYEL Kot TO Oynpa Kveitan TAéov
erebbepa, AOY® NG TOYVTNTOC 7OV OMEKTNOE OC TOTE. AV TO SOTNUKO Oynuo O déxeTon
OVTIGTAGELS KO KATOPEPVEL LOMG VOl SLopVYEL Yo TavTo omd v EAEN ™G I'mg, va vmoAoyicete:
4.1. To pétpo ™G TaydTNTOG OV El)E TO SACTNUIKO OYNLLOL, TN CTIYUR TOL ETOYE VO AELTOVPYEL O
TPOWONTIKOG UNYOVIGHLOG, ONANOT TNV TAYVTNTO SPVYNG OO TO CLYKEKPLULEVO VYOG TAV® amd TNV
emodvela g I'ng.

4.2. To pétpo ¢ otabepng emTdyvvong Tov OSGTNUKOD OYNUOTOS, OGO AEITOLPYOVCE O
TPOMONTIKOS TOV UNYAVIGHOC.

4.3. Tn ypovikn diapketa Aetovpyiag Tov TPOWONTUKOD UNXOVIGLOV.

4.4. Tn PapuTikn SLVOUIKT EVEPYELD TOV OYNUOTOG LETA 0md ¥povikn dtdpkela At = 800 - V2 s and
NV €KKivnom Tov.

Alvetan to pétpo g emréyvveng Papdmrag oy emdvela ™ I'ng go = 10m/s? kou n axtivo g
I'ng Rr = 6400 km.

16202 Oswpopue ™ I'm e opaipa akivnn kot opoyevn, axktivag Rr = 6400 km kot to pétpo g
évtaong tov mediov PapvTnrag oty emedveld e go = 10m/s?. ‘Evog petempitmg palag m = 100
kg xweitar evBOypappa Tpog ™ I'm, o dievBuvon mov diépyeTor amd T0 KEVIPO NG Kot EIGEPYETOL
omd 1o Stdompo oto I'ivo Baputikd Tedio pe ToydTTo PéTpov Vo= 8 - V2 km/s.

4.1. Na vmoAoyicete 10 HETPO TNG TOYVTNTAG LE TNV omoia 0 petewpitng Ba Eptave oy emedvela
¢ I'ng, av dgv vnpye N atudSPALPO.

Av vrobécovpe 6t 1 atpdseopa g I'me etdvel oe Hyog & =Rr/4 and v em@aveld g:

4.2. va. vtoAOYIGETE TO HETPO TNG TAYVTNTOAG LE TNV 0010 O LETEMPITNG EICEPYETAL GTNV ATUOGPOIPA
me Img.

4.3. vo vTOAOYIGETE T SUVAULIKT EVEPYELX TOV LETEMPITT) TN GTIYUN TOL EIGEPYETOL GTNV OTULOGPAIPOL
me Img.

4.4. Av telkd o petempitng e£0TioG TOV OVTIOTAGEMVY TG ATULOCPALPOS EPTOCE GTNV ETPAVELN TNG
I'mg pe taydra icov pétpov pe avtn mov elonAbe oto medio Papvnrag g I'g, va vroioyicete
Bepukn evépyeta mov mopdyOnke e€ontiog TpPoV petalh Tov peETE®PITN KOl TG OTHLOCOULPOS TNG
I'mc.
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16203 Eva copa ekto&edetar omd v empavelo T I'mg pe apyikn taydtnta vo, otn dtevbuvon g
axtivag g I'ng mov mepvdetl amd 10 onpeio extdEevong Kot Popd TETOW MGTE VO ATOLOKPVVETOL
amo TV emEAveLd e. To chpa Katapépvel vo OTAcEL 6€ VYOG A ico pe v aktiva g Img (b =
Rr).

4.1 Na vroroyioete to péTpo v0 g apytkng tadTNnTag Le TV omoio eKToEEHONKE TO GO,

4.2 Na voAoyiceTe TO HETPO TNG TAXVTNTAG SLOPLYNG EVOG CMUATOG amd onpeio mov Ppioketon og
Vyog i = Rr and v emedveo g I'mc.

T otrypn mov pundeviCeton n tobTNTO TOL GOUATOG 6TO VYOS 7 = Rr, pa Eapvikn €kpnén doond
T0 OO 6€ dVO GAAN copata icmv palodv (M1 = me), To omoio Kivovvtal oty apytkn devbuvon
kivnong tov copatoc. To cohpa palag mr apécmc petd v £kpnén kiveiton mpog ™ I'n Kon gtdver
otV eMQAVELL TNG pe TodTNTa U 1" pétpov v1” = 16km/s

4.3 No amodei&ete 0T To cmpo palog me Ba drapdyet amd v €AEN ™G I'ng Tpog to dbotnua.

4.4 No vtoloyicete To HETPO TNG TAXVTNTOS TOL GOUATOC MAlOC M2 LE TNV OToio OlOPEVYEL GTO
dloTn .

H I'm Bewpeitor opaipa axivntn kot opoyevig aktivag Rr = 6400 km kot to pé€Tpo tng €vtaomg Tov
nediov PapvnTag oV emedveld ™ go = 10m/s?. Osmpodiie emiong OTL Ol OVTIGTAGELS OO TNV
atpoceapa s I'ng pmopovv va ayvonBovv.

16205 "Evag vrofetikdc mhavintng éxet nalo Mz = Mr/3 , 6mov Mr n palo g I'ng ko axtiva Rx =
Rr, 6mov Rr n axtiva g I'mg kot dev éxet atpodseaipa. ‘Eva dtaotnukd oynpa palog m, £xet tebet
o€ 00PLPOPIKN TPOYLA YOP® OO TOV TAAVITN OVTO KOl G VYOG 2 =2 - R amd TV €MAVELL TOV.

4.1. Na vtoloyicete TNV mePiodo TEPIGTPOPNG TOL OYNLATOS YOP® OO TOV TAAVITI.

Kdmowo otrypn amd 1o dopugopikd oynua ektoéevetat £vo copo pdlog mi =m/3 , pe tétoto tpdmo
MGTE TO GO AVTO, AUECHOG UETA TNV EKTOEELGT TOV VAL EYEL TOYVTNTA UNOEV, MOTE VO TEGEL TPOG
TV EMPAVELD TOL TAOVITY], KIVOOUEVO G€ 01e¥0VVON oV TTEPVAEL ATt TO KEVTPO TOV.

4.2. No vroloyicete 10 PETPO TNG TAXVTNTAG TOV VITOAOITOL OYNUOTOS HETE TNV EKTOEEVOT) TOL
CMOTOG.

4.3. Av n apyik pélo Tov opueoptkov oynuatog mpty dlacrtactel ntav m =900 kg, mdon unyavikn
evépyela amodobnke oto cvotnua e§ontiog aVTAG TS EKTOEELOTG TOV CAOUOTOC;

4.4. No vtoloyicete T0 PHETPO TNG TAXVTNTAS LE TNV OTO{0L TO GMUO TOV EKTOEEVTIKE PTAVEL GTNV
EMLPAVELD TOV TAOVITY).

Atvetan n aktiva g I'mg Rr = 6400 km kot to pétpo g €viaong tov mediov Papvtnrag oty
emeavela e I'mg go = 10m/s%,

16226 Tpio onueia A, B kou I' Bpickovtatl Tavm og po SUVOUIKN YPOLLUT OLOYEVODG NAEKTPLKOD
nediov évraong E. Ta to pknm tov tpunudtov mov opifovv ta tpia onueia woyder AI=4-BI. Av ta
duvapkd tov onueiov A kot I' tov niektpucod mediov eivar Va = 20 V xor Vr = 4 'V, 1618 10
dvvapkd tov onueiov B givar:

() V=16V, B)Vs=8V, (yWs=12V
16243 ®optio g aprveTor va petakivniel amdotaon 2 m Katd HNKOS OUVOLKNG YPOUUNS OHOYEVODG
nhektpikov mediov évraong E = 10° N/C . 1o poptio aoksitot SHvapm povo omd To NAeKTpicd medio,
N enidpaon g PapvTnTag Kot 1 avtiotaon tov aépa Bewpodvtal apeAntéec. H dtapopd dvuvapikon

petall TG apyKNG Kot TEAKNG Tov BEong 1oovTon pe:

(o) 5-102V (B) 3-102V (y) 2-10°V

22



16266 "Evoc 60pu@Opoc LETaPEPETAL OO TV YNV EMPAVELD GE VYOG /i 6OV TO BAPOG TOV YiveTal
10 1/16 tov Bapovg mov eiye oty emipdveilo ¢ I'mg. Me katdAAnAn didtaén o sopvpopog Tibeton
0€ KUKAKT Tpoyld Yopw amd tn I'm oto dyoc 4. Av 10 go eivan 1 emtdyvvon Papdtntog ot ynn
emedavela kot R n aktiva g I'mg, 10te N TogyuTnTa mepipopds tov givat:

(@) =/goR B >VaoR ) :J9oR

16266 . H taydmta d1apuyng €vOg 6MUTOS, oV EKTOEELTEL amd TV emeavela g Img €xel pétpo
vs. TomoBetob e 10 cdpa og Vyog h amd v emedvea ™ I'Mg g SopLPOPO G KLKAMKN TPOYLAL,
MOTE 1 YPOUUIKT] TOL ToOTNTA Vo YEL PéETPo U = vs/2. H évtaon tov mediov Papdtntog oty yHRvn
emedavela etvon go ko n axtiva g I'mg R. H évtaon tov mediov Bapvtntog oto vyog h givat:

(o) go/8 (B) go/4 (v) go/16

16325. 'Eva nAekTpOVIO emTayOVETOL OO TNV NPEUio GE OUOYEVEG NAEKTPIKO TEdio amd dtapopd
duvapkol Vi kol amoktd toyvtnTo HETPOL V1, 0TOv Pyaivel amd 1o medio. Av €va nAeKTpOVIO
emtayvvOel amd v npepia 6 AAAO OpOYEVES NAEKTPIKO TEGTO amd dlapopd duvaptkov Va = 2V1 Ba
amoKTNoEL, Katd v £6006 ToL amd avtd, TayvTNTa HETPOL V2. [ T pétpa TV 600 TayvTTOV
oYVEL 1| oYEoM :

(@) v :“2—71)1 B) v2=2 - v1 M) v2=2"v1

16327 And v empdvela g ['mg ekto&evetal £vog THpavrog KOTaKOPLEA TPOGS TA TAVE LE OPYLIKT
TOYOTNTO V1 , LETPOL V1 =3Vs/4 , OOV VS TO PETPO TNG TOYVTNTOS SAPVYNG OO TNV EXLPAVELL TNG
I'mg. Atvovton n axktiva g I'ng Rr = 6400 Km kot 1 évtaom tov mediov Paphtntag oty empaveld
™m¢ go = 10m/s?. Na mpocdiopicete:

4.1. v tadTNTo S10PLYNG TOV CAOUOTOG OO TNV EMPAvVELD TNG IMC.

4.2. 10 duvapkd Tov mediov Papvnrag oty empdvela g I'mg kot to dvvapikd Tov mediov 6To
vyog i = Rr.

4.3. t0 pETPO NG TOYLTNTOS TOV TLPAVAOVL G VYog 74 = Rr and v em@dvewn g I'mg, otav
EKTOEEVETOL LLE TNV OPYLIKT TO(OTNTO V1 .

4.4.  péyrotn andotacn and v empdvela g I'mg, omv omoila puropel va eBdoel o THpavAog,
Otav eKTOEEVETAL e TNV OPYIKT) TaDTNTO U1 Otd TNV EMEAveL TG I'mc.

16328 Zpapidio palac m1 = 10° K g, popticuévo pe Oeticd goptio g1 = 1078 C, Baiketar pe apyixcry
TovTTa vo = 40m/s mpog devtepo ceapidio, mov givar apykd axivinto o€ andotaon d = 1 m and
avtd. To dedtepo cparpido £xel pala me = 3 - my ko optio g2 = q1. Ta ceapidia Ppiokovio
nave og opovTio, Aelo Kot LOVOTIKO OAmEDO.

4.1. Na meprypayete to €100¢ TG kivnong mov ekterel kabéva amd Ta copidto HEYPL VoL PTAGOLY
oV eAdylotn petalhd Toug amdeTaoT).

4.2. No Tpocdlopicete TIg ToVTNTES TOV CQoUPdinV OTav Bpickoviotl 6Ty eAd 1ot Hetad Tovg
OmOGTACT).

4.3. No mpoodiopicete ™ peTofoAn ™S opung Yoo Kabe €vo amd To couoTiol péxpt avtd vo
QTAcoVV 6TV EAAYIOTY OOGTAON.

4.4, TTow etvon 1 EAAyLOTN AmOGTACT) GTNV OTtoio TANGLALovV Ta 6V0 cpapida;

Aiveton 1 6to0gpd Tov vopov Coulomb k=9-10°NmM?/C2. Ayvoovvtat GALEC AVTIGTAGELS GTNV Kivion
TV oPapdiny Kot Bewpovpe Betikn v eopd kivnong tov ceoaipidiov paleg ma.
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16329 Avo mapdiinieg petoAMkég TAAKES QOPTICUEVEG He avTiBeta @opTia, OTWC 6TO GYNUA,
OMULOVPYOVV OVALESH TOVG OLOYEVEG NAEKTPIKO Ttedio. H d1apopd duvoptkol Tmv 000 TAAK®OV eivol
V =1 KV ko1 1 amoctaon petad tovg d = 5 mm. Tn ypovikn otiyun to = 0, amd 10 onueio A tov
nediov, £va BeTikd Poptio g1 emtTtayvVETOL 0md TNV Npepia xOpIc avTIoTAcELS, LOVO LE TNV EMLOpAoN
TOL NAEKTPIKOD TTEdioV Ko @Tavel oto onueio B. H andotaon (AB) givau ion pe (AB) =d =5 mm.
I'vopilete 6t1: T0 Qoptio Tov NAekTpoviov sivar ico pe e =— 1,6 - 10°1°C 1 péla tov ion pe me = 9,1
- 1031 Kg evad y1a 10 OeTixd @opTio g1 1090l N oxéon g1 = e xon M pala Tov sivar ion pe mi=2 - me.
4.1. No poodtopiceTe TNV EVTAGT] TOV OLOYEVOLG NAEKTPIKOV TTEGIOV.

4.2. Av an6 10 onueio B, emtayvuvOel amd v npepia Eva niektpovio tote va Ppeite o Adyo TV
HETPOV TOV EMTAYVVOENMY TOL OMOKTH KaBEVH amd To couatio.

4.3. No mpoodlopicete T0 HETPO TNG EMTAYVVGTG TOV OTOKTA TO POPTIO g1 KOL GTY GLUVEYELD VO
VTOAOYIGETE TO £PY0 Y10 T LETAKIVIION TOL POPTiOL g1 HeTaEL TV onueiwv A kou B. To amotéleoua
vl o £pyo vo. 600¢ei o€ eV,

4.4. No KotaoKevAdoeTe ™ Ypaeikn mapdotoaon g B€ong tov eoptiov gl 6e cuvaptnon pe to
TETPAY®OVO TOV YPOvoL (x — t2) opilovtag évav dEova X'X, e Xo = 0 oto onueio A, dnhadn oto
onpeio oto onoio apyilel va kiveital o poptio avTo.

16331 Zt1g kopveég evog 1oomAevpov tprydvoy ABIT mievpdg a = 0,3 cm , cuykpatodvor apykd
axivnta Tpia pkpd oapidio eopTIcHEVa L oo NAEKTPIKE opTio 1 = g2 = q3 = 2 uC. 1 GUVEXELDL
amoakpOHVOLLE TO PopTio g3 amd v Kopve1| I kot dtatnpodpe To dAla dV0 oTig KopLveég A Kot B
dévovtag to kbPe Eva amd avtd 6To dKpo afapovdg Kot Un EAGTIKOV VApatog unkovg L = 0,3 cm.
"Etot tedikd o poptia avtd 1coppomolv og Agio opiloviio ddmedo og amdotacn L = 0,3 cm petadd
toug. O nélec v poptinv g1, g2 stvormi =5 - 10° K g ka1 mz = 2 - ma, avtictorya. Kémoto otryun
10 Vo KOPetan Kot ta dVo cparpidia apyilovv vo Kivodviol AdY® TOV OTOOTIKOV NAEKTPIKOV
SLVAUEDV TTOV AVATTTUGCOVTOL LETAED TOVG.

4.1. No TpoodtopiGeTe TNV EVEPYELD TOV OPYLKOD GLUGTILLOTOS TV TPUDV POPTIMV.

4.2. Av Ugpy kot Uz, 01 duvapués evEPYELES TOV GLUGTILOTOS TV dV0 QOPTILV g1 , g2 OTaV aVTd
anéyovv peta&d tovg amodotaon L kot 2 - L avtictorya, va tpocdiopicete 10 A0Y0: Ugpyd U

4.3. No tpocdtopicete T0 AOY0 TV HETP®V T®V dVO TOYLTHTOV V1/V2, TOL OTOKTOVV T POPTIin g1
Kot g2 otnv amdotoon 2 - L.

4.4. No mpoodlopiceTe Tol LETPO TMOV TAXLTHTOV U1 KOL V2.

Aivetar 1 6tafepd Tov vopov Coulomb: k=9-10°NmM?/C? | evéd ayvoohvtar OAeC ot SLVAUELS TOv
pmopel va 0&xovTot o LIKpa o@apidta, eKTOS amd TV NAEKTPIKN TOLG OAANAETIOpACT).

16332 "Evoag d0pu@opog pe palo m kiveitor KukAKA yopm amd ™ I'n o dyog £ ico pe v oktiva
¢ I'm¢ Rr. Ecotepikn dudtaén npokaiet £kpnén pe amotérecpo o Sopueopos va ymplotetl o€ dVo
pépn, amd to omoia to £va, palag mi cvveyilel va Kveitor oty 10100 KUKMKN TPOoYLd Tov €lxE O
dopuPOPOg TPV TV EKPNEN — o€ avtifetn, OUWC, amd TNV apyKn Popd g Kivnong Tov - EVA TO
dAro, nalag m2, amoKTd TV OmoPaiTnTN TOYVTNTA Y10, Vo StopOyel oG amd v €AEN g I'mg.
4.1. Av yvopilete 6T 1 emtdyvvon g Papvnrag oty emedvela g I'mg éxet pétpo ico pe go, va
TPOGOOPIGETE TO HETPO TNG TOYVLTNTOG U, LLE TNV OTold KIveiTal 0 dopueoOpos 6To VYOS A = Rr.

4.2. No mpocdiopicete tnv mepiodo mePIoTPOPNg ToL Koppatiov pndlog ml tov 60pveopoL, TOL
TOPAUEVEL GTNV KUKALKT] TPOYLA.

4.3. Na mpocodtopicete 0 AOY0 TOV HETPOL TNG TAXVTNTAS SLOPVYNG TOV KOUUATION HALog M2 TPOg
T0 PETPO TNG TAXVTNTAS TOL dOPLEOPOL, G€ VYOG 160 e TV aktiva e Img.

4.4. No mpoodtopicete Tov Adyo Tov poldv Tov 600 KOUUATIOV M1 Kot M.
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16383 Avo padntéc, o IM€tpog kot 0 Mdvoc, suintovv yuo o Paputikd medio g I'mg. O I€tpog
Oewpel O6TL M évtaom tov mediov, o omorodoNToTe onueio Tov, €xel pétpo 10N/m evdd o Mdavog
vrootpilel 0TI 1 évtaot Tov Tediov peTafBAALETOL e TO VYOGS KO OTL TO HETPO TNG LELDVETAL KOOGS
10 VYog avéavetal. Tehka,

() 0 Médvog €xet dikio, dOTL TO PETPO NG €viaons o€ onueio tov mediov Papvntag g I'ng,
UETOPAALETAL AVTIGTPOPMOE OVAAOYO LE TO TETPAYMVO TNG ATOCTACTG TOV GNUEIOL Omd TO KEVTPO
™mg I'mg.

(B) o Mdavog éxet dikto, 010TL TO HETPO NG €vtoong oe onueio tov mediov Papvntoag g I'mc
HETAPAAAETAL OVTIOTPOPMOS OVAAOYO LLE TO TETPAYMVO TOL VYOV OO TNV EMPAVELX TNG I MC.

(v) o II&Tpog &xet dikto, apov 10 medio Papvnrag g I'Mg eivan opoyevég kot n €vtact Tov dlatnpet
otafepd pétpo kat ico pe 10N/m og kdOe onpeio Tov.
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MEPOZX 20
TpdmeCo Ospdtav (2) amd 16384 £wc 18913
MHXANIKH ( BOAEX, KYKAIKH, OPMH)

16390 H éhka evog avepiompa eKteLel oplaAn KUKAKY Kivnon. Osmpovue ovo onueio A kol B og
pio axtiva g éMkag. To onueio A €yet Ypoppikn ToydTnTo HETPOL UA Kol BpiokeTon TANGIECTEPO
070 KEVIPO TTEPIOTPOPNG TNG EMKOG 0 oyéom pe 1o onpeio B. H ypappun toydtnra tov onpeiov B
&xel pétpo us. Iown amd tic mapakdtom oyéoelg ival n cOoT);

(o) ua = us, (B) ua<us, (Y) ua > us

16463 Eva pAqpo palag m = 0,1kg xwveiton pe oprlovria tayvra pétpov ur = 100 m/s kot cuvavtd
éva akivito KipoTtio naeg M, to omoio Bpicketar o £va opildvtio eminedo. To PAua domepva To
KiPdTIo Ko e&épyeTar amd avtd pe oplovtia taxvTa uz = 20 m/s, eved 1o KIPOTIO auécng petd
™V Kpovon amoktd toyvtnta V =5 m/s.

4.1. No vroAoyioete Tnv pala tov Kifotiov.

4.2. Na Bpeite v péon 6Ovaun mov déytnke 1o PALa amd 10 KIBAOTI0, 0V TO ¥POVIKO S1UCTN L TOV
YPEWOTNKE VO TEPATEL péca amd To KipdTio ntav At = 0,2s.

4.3. Ynohoyiote T0 TOGOOTO NG APYIKNG KIVNTIKNG EVEPYELNS TOL PANLOTOS TOV LETAPEPONKE GTO
Kipadtio e€attiog ™ Kpovonc.

4.4. To xipaotio davdel amdotacn s = 4m kol otapatdel. No VTOAOYIGETE TOV GLUVTEAESTY| TPPNG
oAloOnong peta&y optldvtiov emmédov kot KiBmTiov.

Aiveton  emTéyvovon g Papvrtog g = 10m/s?

16489 1. 'Eva moudi avePaiver oty «Po6da» evoc Aovva Ildpk, n
omoio ekteAel OpaAT KUKAMKY Kiviomn 6tV Qopd TV SEIKTMOV TOL A
poAoy1oV (deEtootpoa): Tnv otiyun mov Ppicketor 6To VYNAOTEPO
onpeio g TPOYLlG TOL ATAMVEL TO YEPL TOV KoL OPNVEL tiol LTddo vo
néoel elevbepa. Av ayvoncoovpe v vapén afpa Kot Bempnoovpe
ppd 1o Hyog ¢ «POdag», tote N urdra o téceL:

(o) ot Pdon B g «POSacy.

(B) og éva onueio T, 0e€1d Tov B mov anéyel amdctoon x and v
Baon B g «Podocy.

(v) o€ éva onpueio A, aprotepd Tov B mov anéyel andotaon X and v I' A
Baon B g «Podacy. B

1. Tnv 1610 otrypn (6tav 10 mondi kdOetar 610 KAOIGUA TOV 6TO VYNAOTEPO onueio A TG TPOYLAG
™G «Podacy), ko m poda otpépetar, 1 KaBetn avtidpacn N mov d€yeton and to kdbopa avd povéda
pélog Tov madtov (N/m), stvon

() (UR) -9 (B) (W*/R) +g (v) 9 - (UR)
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16494 'Eva copo ndlog m=1,2 kg xwveitan moveo og opilovtia kukhikn tpoyid aktivag R=0,2m. H
GUVICTOUEVT] TOV OVVALE®V TOL OCKOVVTOL GTO GO EXEL LETPO A
YF=600 N kot katevfuvon mpog To KEVIPO NG KUKAIKNG TPOYLIG. m
No vroloyicete:

4.1. Tnv KEVIPOUOLO EMTAYLVOT| TOV GMOUATOG,.

4.2. Tnv YOVIOKT TOYOTNTO TOV COLLOTOG.

4.3. To pnkog tov t6&ov mov Ba dwaypdyel, o ypdvo ico e 10
xPOVO Kivnong de0TEPOV GAOUATOC TOV EKTEAEL EVOVYPOLLLT OLLOAL
EMLTAYLVOLEVT] KIVIOT Y®PIS 0Py KN TOOTNTO KO ATOKTA TOYVTITA
u=54 m/s éyovtag emrdyvvon a=12m/s?.

4.4. To debdtepo copa paloc M=m/2 cuykpoOeTOL TEMKE [IE TO TPADOTO GO GE KATO10 ONIEI0 TNG
KUKAKT|G TPOYLEG TOV, Exovtog TayvtnTa V e katevbuvon avtippomn g YPOUUIKNG TayOTNTOS TOV
TOV TPMOTOV GAOMOTOG TN OTIYUN TNG Kpovons. Av 1 kpovon gival TAACTIKN, VO VTOAOYIGETE TNV
tayvTa V tov odpatog paloc M doTe T0 CUGCOUATON VO, EYEL UNOEVIKT KIVITIKT EVEPYELN LETA
TNV Kpovo).

16496 Evag mhpaviog palag m=1200 kg exto&evetar and v emedveto, thg Img pe apyikn toydtnTa
Uo=100m/s kataxodpveo mpog ta whve. Kdmowo otiypr] ¢Bdvel 6to avdtepo onpeio oto omoio
otopotd otrypado. Exelvn m otiyun exkpiyvotan o 3 koppdtio A, B kot I'. To koppdtt A pélog
m1=m/3 amoktd oplovtio taydTnTo UA=30 M/S, evdd To Koupatt B, nalag me=500 kg, e€arxorovOei
VO TOPOUEVEL OKIVNTO KOt HETE TNV £KPNEN. Oempode OTL Yio OAES TIG KIVIGELS 1) EMLTAYVVOT TNG
Bopvtntog g=10m/s?, mapapével otafepn kar 0Tt dev VLapyEL ATHOGPALPa. Na VTOAOYIGETE:

4.1. To péyroto Vyog 6to omoio Ba POAGEL 0 TOPAVAOG.

4.2. Tnv tovta Tov Koppotov I, apéome petd v ékpnén.

4.3. e moiwa Béom Ba Tpooyelwbel To Koppdtt A og Tpog To onueio g Ekpnénc.

4.4. T1660 anéyovv ta Koppdtia A ko I' v otrypn t=3s petd v éxpnién.

16639. Zopo palog m ekto&edetor oprlovria pe TayvTTo LETPOL U amd pikpd Hyog h. H tpoyid
mov Ba draypdyel 1o copa Oa ivor Tapaforn edv:

(o) 010 GOUA AGKOVVTOL 1] BOPLTIKY SUVOUN KOL 1) AVTIGTAGT) TOL 0P .

(B) n névn dvvoun mov ackeital 6to copa gival To Bapog tov.

(Y) n cuvictopévn duvaun Tov aoKeiTal 6To CAON VoL UNOEVIKT).

16639 Mwpn opaipa pdlog m eivar depévn amd v GKpn ViLOTog PKovs d Kot TeEPIoTPEPETUL GE
KatakOpLveo KOKkAo kévipov K. 'Ectm u to pétpo g taydtnrog e opaipag 0tav d1épyeTon amod 1o
avATEPO ONUELD TNG TPOYLE TNG. AV TO GOWA PPICKETOL GTNV KATAOTEPT) BEGN TNG TPOYLAS TOV KOl TO
viua komel, To Opto Bpadomng Tov VIATOG diveTal amd TNV GYEoN:

((X,) T()p: mUZ/d (B) T()p: mUZ/d '5mg ('Y) T0p= mUZ/d +5mg

16708 'Eva copo palog m kwveiton otov optldvtio aEova pe ToyvtnTo LETpou,u Tpog to deéid. Eva
Ao oopo pdloc 4m mov kiveitol 6tov 1010 dova pe TaxdTNTO LETPOL U/2 TPOG TO OPLOTEPC,
OLYKPOVETOL TAAGTIKA [LE TO TPMOTO.

Apécmg petd t chyKpovsoT T0 GUGCOUATON KIVELTOL:

(o) pe TouTa péTtpov u/10 mpog ta 6e&id.

(B) pe TayvNTO P€TPOL U/S TPOG T APLOTEPQ.

(Y) pe todTa PéETpov u/4 Tpog ta aploTeEPA.

27



16709 Avo mayodpdpot, pe naleg ma kon mz (ms> me) Bpickovton akivitor o€ g opiovtia nicto
Téryov, 0 £vag amévavtt omd ToV AALO, KO KATO10 OTLY ] GTPAOYVEL O £VOC TOV GALO.

IMo ta pétpo tmv opudv (p1 Kot p2) Kot Tov TovTthteV (U1 Kot U2) mov 6o 0moKTHGovV 01 Toryodpoot
Oa 1oyvet:

(o) p1 > p2 koL v1 = V2, B)pr=p2xarvi>v2, (V) p1 = p2 ko v1 < V2
16710 Evog diokog meprotpépetar e otabepr) cuyvotnta, YOpw amd dZova Tov epva amd To KEVIPO
TOV Ko etvon kdBeTog 010 eminedo g oelidag. To onueio B Bpioketatl oto pécov piag axtivag tov

diokov evd To onueio A oty meprpépeta Tov diokov. Ioydet:

(o) Ta<Ts, (B) va = 2vs, (V) wa = 2ws

16711 'Eva ochpo extedel opoAn KUKAKN Kivnon otnv Tpoyld mov

gwovileton 6to mapakdto oynuo. H kukiikn tpoyid Tov oyfuotog stvat

KG0etn oTo eminedo TG GEMONG, KOl TO OO0 TEPICTPEPETOL KATATN
@opd mov deiyvel To BENOC.

A. No petapEpeTe TO YU GTO TETPAOIO GG KOl VO GXEOIACETE TO
SWVUGLOL TNG YOVIOKNG KO YPOLLULIKNG TOV TOYVTNTOS, OTOV TO COLLOL A
Bpioketot oto onpeio A.

B. H dievuvon g cvvietapévng dvvaung mov aoKeiTal 6To GO TOV GYNUATOS tvat KBt 1 01
o1 01E0BVVON TNG YPOULUKNG TAOTNTAS TOVG GE KAOE YpOoVIKN GTIyUn;

16733 Avo péleg mi ko mz = 3ma kwvovvion o€ Aelo opldvtio eminedo pe toyvnTeg AvtifeTng
KatevBuvong Kot HETPOL Ul kol Uz = 4us avtictorya. Ot paleg cuYKpPOLOVTOL LETOTLKEA KO TAAGTIKA.
H toyvmta mov anoktd 10 cuscopdtopa, To onoio dnpovpyeitol oTny Kpovon, £yl LETPO

(o) 3uald B) 4u/5 (y) 1lu/4

16737. Avo copota A ko B pe pnalec m1 ko mz = 2my avtiotoya, Bpickovratl 6o id10 pikpd Hyog
h and to £dapog kot ekto&gvovtal oplovTia Le TaXVTNTEG U KoL Uz = 3UL OVTIGTOYO TPOG AvVTIOETES
KaTeELOVVOELG. AV OYVOT|GOVLE TNV AVTIGTOGT TOV aéPal, TOTE

(o) T0 copa A Oa PTdoel TPOTO 6TO £60LPOG.

(B) o copa B Ba ptdoel mpdTo 6TO £001POG.

(v) Ta 000 chpata 0o PTAGOVY TAVTOYPOVA GTO E0POS

16738 Mio umdia extoéedeton omd TV TapdToa £vOg KTipiov, 1 omoia Ppicketor og Dyog h = 20m
Ao To £0a.pog, pe optlovTia TayvTa Uo =20m/s Kot katevhuven va YEITOVIKO KTNPLO TOL OTEYEL
d = 30m. H avtictaon tov aépa Bewpeitar apeAntéa Kot n emirdyvvon g Bapdtrag eivar g = 10
m/s?. No vroloyicete

4.1. 1660 xpdvo Ba xpelooTEL N LA VO YTUTTICEL TO YEITOVIKO KTHP1O.

4.2. 1660 amEYEL TO ONUELO TOV XTOMNGE 1| UTAAL TO ATEVOVTL KTHPLO Ao TO £00.(pOC;

4.3. oo gival 10 HETPO TNG OPUNG NG OTAV CLUVOVTAEL TO ATEVAVTL KTHPLO, oV 1 UrdAa £xel palo
m=0,5Kg;

4.4. mowo elvan M eAdyotn TaxvTNTO, LE TNV omoia Tpémel va PANOel n umdAa yio vo ¥TUTHGEL TO
KTNP10;
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16741 Xopa palag ma = 5kg kwveitor o opilovrio eminedo. Tnv ypovikn otiyun to = 0 éxetl ToydTaL
Uo = 10m/s. O ocvvtedeotng TPPNG HETOEDL TOV COUOTOS KOl TOL emimédov givar p = 0,2. Avo
BEVTEPOLETTA OPYOTEPD GLYKPOVETOL TANCTIKG e cmdpo B, pdloag me =2 kg, mov kiveiton avtippoma.
ToV A Ko £YEL TN XPOVIKT GTIYUr| oL yiveton n kpovon taydtnto us = 1m/s. To cucocopdtope X
OV TPOKVTTEL, KIVEITOL

TPOG TNV POPA Kivnong mov €iye 10 GO
A, yoplg tpPég petd ™V Kpovo.
Kdamowa otryun ocuvavid tetaptokvkito,
axtivag R = 0,2 m, 6nowg eaivetal 6to
oYNUo. XT0 VYNAOTEPO omueio A Tov

o . Yy VB
TETAPTOKVKAIOV £xEl TopOTNTAL Vigg= V2 — «— =V
m/s. No vroloyicete: QO O ©
4.1. Tnv taydmra Ua pe ™V omoia A B X

cuykpoveTal To copa A pe to B.
4.2. Tnv taydTo V 10V GLGCOUUTMOUATOC.

4.3. To épyo TPIfNg KoTd TV Kivion TOL CLGCOUATOUATOS GTO TETOPTOKVKALO.
4.4. Tnv cuvolikn OeppotnTo oL TopdydnKe.

16851 'Eva &6Mvo kipatio palag M=1,95Kg Bpicketan
axivnto otV akpn KoTakOpLENG Yopdopag, mn omnoio
Bpioketan o byog , H=45m ntdvw amd v emedvela g
Bdrhaccogc, OTMG EaiveETOL 6TO TAPOKAT® Gy BAnua
nalog m=50g , mov wwveitar pe opiloviia TayHTNTO
u=100m/s , cvykpovetal pe TO AKiVITO KIBMTIO Kot
CONVAOVETOL G AVTO. XTN GLVEYELN, TO GUGCMOUATMUA
KIPOTO-PANHO TOV dNUovPYEiTAL, OUECHS UETO TNV
Kpovon exktelel oplovtia PoAn Kol KATOAYEL OTN
0dracaoa.

No vroroyicete:

4.1. Tnv TodTNTO TOL CLGCOUATAONOTOS KIBOTIO-PANUO AUEGHG LETE TV KPOLOT).

4.2. Tnv amoA&l0 TNG KIVITIKNG EVEPYELNS TOV GLOTHUATOS KIPDOTIO-PAN A AOY® THG KPOVOTG.

4.3. Tn ypovikn didpketo TG kKaBOS0V TOV GLGGMOUATMOUOTOC, LEYPLS AVTO VOL PTAGEL GTNV EMPAVELLL
™m¢ 0dAacoag.

4.4. Tnv opl6vtia amdcTooT , ToL Ba dlovOGEL TO GLGCOUATOUA (BEANVEKES), PHEXPIS OTOV PTACEL
otV emeavewn g Bdhacoag.

Atveton ) emtdyvvon g Papvntog oty enpdvelo g I'ng Kot 6Tt katd v Kivnon tov
CLOGOCOUATORATOS KIPMTIO-PAN A Bewpolpe TNV avtioTaon omd ToV aEPa UNOEVIKN.
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16853 H topdtoa evog ktipiov Bpicketor og Vyoc H=
20m omd 1o £6a0os. ‘Eva kovti palog mi=3kk eivou
depévo o oyowi punkovg Lkot kdvel opaAn KUKAK ml I ug
Kivnomn KIvoOIEVO ETAV® GTNV ETOAVELD TNSTOPATCOG.

To kovti Kwveiton pe toydvnra u=20m/s koikdver pio
TANPN TEPLOTPOPY| OE ¥PoviKO drdotnual,2m s. v
KatdAAnAn B€om 10 oyovi k6PeTaL, ®OTETO KOLTI ALPOV H
oMoOfoeL, vo cuykpovotel TAooTikG peéva GALO KouTi h
naCac me=1kg mov Bpicketon oty dkpn g Tapdroac. d
Apéomg PETA TNV GUYKPOLGT TO GULOCOUATMLLO
gykataAginet v Topdtoo pe opildvtia ToXOTNTA
pétpov Uo.

4.1. No. vToAoYIocETE TO KOG TOL GYOWVI0V LLE TO 0010 £ivorl dEUEVO TO KOLTI.

4.2. Na vmoloyicete To HETPO Ug TNG TOYVTNTAS, LLE TV OTOI0l TO GUCCOUATMUO EYKOTAAEITEL TNV
TAPATon, KOOGS Kol TOGO Pakpld amd v Béomn Tov KTipiov, T0 CLGCOUATON YTUTTE GTO £60.POG .
4.3. No voloyicete TV TaydTNTA LLE TNV OTO10 TO CLGGMOUATOLO XTVTA GTO £00.POG (LETPO KoL
katevbuvon).

4.4. Eotw 611 6 andotoon d=15m and v Pdon tov ktipiov Ppioketar otdrog Hyovg h=6m . O
oTOAOG PpiokeTor 610 1010 EMimEdO LE TNV TPOYLE TOL GVGCOUATOUATOS. Nl AITIOAOYNGETE OV TO
cvscoudtopa 8o xTumnoel 6To 6TOAO 1) av Ba TEpAcEL TAV® 0md AVTOHV.

Na Bewpnoete v avtictoon Tov aépo GUEANTEN Kot VO 0lyVOT|GETE TNV TPIPN Y100 OAN TNV Kivnon
TOV KOLTIOV EMAVD oTNV Topdtoa. Alvetar n emtdyvvon g Papvtog oty emedveio g I'ng
g=10m/s?

16857 'Evag pikpog EbAvog kopog pualoc M=30g npepet
apYKE 6TO GKPO TOL TAYKOL TOL GYOAKOV gpyactnpiov, m M

mov €&xet vyog h=0,8m omd 10 opldviio ddmedo. ._,_I:]. .......
Exto&evovpe éva koppdrt mhacterivng pdloc m=10g étot
(MOOTE VO, GLYKPOLGTEL e OPLOVTLO TOYVLTNTA L LE TOV EVAIVO ..
kOPo. H xpovon eivor mhaotikn kol opécwmg petd to h
ocvooopdtopa ekteret oprlovtia foin. To cvcscopdTopo
énece oTo0 MATOUO 6 oplLovTIa amoctact x=0,8m and 10 X
onueio foAne.

4.1. No vrnohoyicete v opwloévtia ToydITNTAL TOL
GLCOMUATMOUOTOS AUECHS LETE TNV KPOLOT).

4.2. Tlowo  TodTNTO LE TNV OTtoi0 GUYKPOVGTNKE 1 TAAGTEAIVN e To EOAVO chO;

4.3. No vmoAoYIGETE TNV OMMAELN KIVITIKNG EVEPYELOG Y10, TO CUGTNIO AOY® TNG KPOVLGNG,.
4.4."Evog coppodnmg oag ioyvpiletal, Tog «£lde» 0Tl T0O GUCCOUATMUO ETEGE VIO YOVIK OC TPOG
T0 matopo. Opwmg eivar oAy dvokoAo va petpndel n yovio avt He OmA] TOPATHPN T, OCTE VO
ereyyBel 0 1oyVPIoHOG TOV PabNT. Me Ta dEdOUEVO TOV EYETE KOL TO, ATOTEAEGUATO, TOV EXOLV
TPOKVLYEL OO TOL TTPOTYOVUEVE EPOTILLOTA, VO KAVETE TOVS GYETIKOVG VITOAOYIGHOVGS Y10, VO EAEYEETE
oV Topanave oyvpopd. [lowd and ta endpeva copnepdopata ivor 0VTO, GTO ONOI0 TPETEL va,
KatoAnEete; Oe@POVUE TNV OVTIGTOGT TOV aEPO AUEANTEQ.

() p=45° (B) p<45° (y) @>45°
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16871 And Dyog mive omd optldvTio dUTEGO KOl GE CUYKEKPLUEVO TOTO, TETALE L0 LLKPT oQaipaL,
pe opllovIa apykn TayLTNTO . AV Ol AVTIGTAGELS TOV a€pa ayvonbdolv, 1 TEMKN ToydTNTO TNG
opaipag otav eTdvel 610 ddmedo, oynuotilet pe v opiloviia dievbvvon yovia , ) onoia sival:

(o) ave&apnTn amd TO HETPO TNG APYIKNG TAXHTNTOG.

(B) e&aptdpevn amd To PHETPO TNG APYIKNG TOYOTNTOC.

() mévto ion pe 45°

16873. Avo pmdrec A kou B kivodvton pe d10popeTikég ToydTNTeG e UETPOL KO OVTIGTOLYOL OTNV
emeaveln evog Aeiov opilovtiov tpanellod mov Ppicketarl oe VYOG amd T0 dUTEGO Kol TEPTOVY TNV
010 ypoviKn oTIyun amd TV dkpn Tov. Av oo opaipa Bo pOdcel TpDTN 6TO £6000G;

(W)n A, (B)n B, (v) 8o pBacovv TavTdYpOVa

16875 H dxpn A tov 0eikTn TV SELTEPOAENTMOV GE £V POAOL EKTEAEL OLLOAT] KUKAIKN Kivnor. To
HETPO TNG YPOUUKNG TOYLTNTOS TOV onueiov A Topapével otadepo.

(0) H emtéyuvon tov A dev givar umdév ko £xet otabepd pétpo.

(B) H emtéyyvvon tov A dev ivon undév kai dev Exet otabepd péTpo.

(v) H emtdyvvon tov A givar undév.

16875 'Eva avtokivnto «iveitor pe toydtnrta

otav Eapvikd @pevlpel UE OMOTEAEGUO VO p
GTOUOTNGEL PETA amd YpOVo t amd TN YPOVIKN
OTIYW] TOV O 00NYOC TOV TATNGE TO QPEVO. t
Oewpodpe Ot N ovvictopévn ddvaun oL t ¢

OOKEITOL 6TO AVTOKIVITO KOTé TN O1PKELD TOV
opevapiopatog eivor otabepr. Ilowo amnd o () B)
TOPOKAT®O OLOYPOAULOTE OVOTOPIGTO TV OpUn

()

TOV OVTOKIVIITOV GE GLVAPTN O LLE TO XPOVO;

17062 Avo cpaipeg paloc mi = 6kg xar mz = 2kg , fpickovron n pio dimha oTNV GAAN KoL EKTEAOVV
oplovti o and dVyog H = 1,25m and 10 £dapoc. Ot cpaipes extoEevoviar Tavtdypova Le
ToOTNTEG LETPOL Ul = 2m/s ko Uz = 10m/s kau id1ag popdg avtiotorya. Na Bpeite:

4.1. Tnv amdctocn HeTa&d TV GOUPOV OTAV PTAGOVV GTO £30(POC.

4.2. Tnv xpovicn otrypn t1 = 0,2 sec, og moo Vyog and 10 £0apog Ppicketar | cpaipa palog ma;
4.3. TTow 1 ToydTNTO TNG GPAipOC M1 TNV YPOVIKT| GTIYUN t1;

4.4. TTow 1 petafoAn g opung Kabe cpaipag otn dibpkela g oplloviiag PoAng;

Aivetat: g = 10m/s?

18913. Xopa X1, palag mi, Kveitor move oe oplovto, akAdvnto, Aeio 0Gmedo Kot GUYKPOVETOL
peTomKd pe dAAo akivnto copo X2 pdloc mo. H xpodon elvar mAaoTiKr, OGNHOVING XPOVIKNG
OLIPKELNG KOl TO GUCCOUATMOUN TOL dNUIOLPYEiTAL EYel KivnTikn evépyela ion pe 10 20% tng
KWWITIKNG EVEPYELOG IOV €lyE TO oMU X1 axplBadg mpiv tnv Kpovon. ['a 11g péleg twv dvo coudtov
LoYVEL 1] OYEON:

(o) mi/mp=1/4 (B) mi/my=4 (y) my/mp=1/5
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OEPMOAYNAMIKH

16388 'Eva pmaidvi mepiéyet aépto Ao, Ta pdpia Tov agpiov cuykpohovtol LETOED TOVS KOl LETH
amd Kabe kpovomn LETAED TOVE 1) LLE TO TOLYMUATO TOV UTOAOVIOD 1] OPUT TOVG ALEAVETOL 1] LEWDVETOL.
To péyebog tov pmaroviov:

(o) av&dvera. (B) pewwvetar.  (y) mapopével otabepo.

16388 To Mo mov mepiéyel 10 pmoAdvVL, mpooeyyilel kaAvtepa amd kdbe GAAO 0éplo NV
CLUTEPLPOPE TOV 13AVIKOV aEPiov. Oeppaivovpie To prTaddvi e cuvénela va avénbel o dykog Kot M
Oepuoxpacio Tov. AvTd cLVEPN emEON N LEOT] KIVITIKN EVEPYELD TOV LOPI®Y TOL aEPiOV:

(o) avénbnke  (P) petddnke (v) mapéueve otabepn

16707 Awbétovpe pa Bepukny punyavn (1), n omoio €xel cvvieleotn omddoone eir. Kotd
Aertovpyia g Beppikng unyovic (1) mpoceépovpe 6° avth Beppotnta Qh 1, 0TOTE TO OPEAO EPYO
mov ot mopdyetl etvar Wi. Mia devtepn Beppikny unyovn (2) €xel cvvtedleot anddoong ez. Katd
™ Agrrovpyia g Oepuikng unyavig (2) mpoceépovpe 67 avt Beppotnta SmMAACIH O’ AVTH TOLV
npoopépape otn punyovn (1) kot 1ote avty Tapdyel TETPUTAAcIo ®PEAUO £pYo, O’ aVTO TOV
nopayel n unyxoavn (1). T'a toug cuvteheotég amodd00mg e1 Kat e2 TV dH0 BEPUIKOV PNYovAOVY 1oYVEL:

(W)e2=2-e1, (B)e2=¢€1, (y) e2 =e1l2

16708 'Evog pobntg toyvpiletor 0Tt pmopel vo katookevdost o Oeppukn pnyovin mn omoia
Aertovpyel petald taov Beppokpaciav 300K kot 600K. O padnmg woyvpiletor eniong 61t To £pyo 10
omoio umopel vo, amoddoel N unxovny o€ €vo KOKAo €xel T tputAdoto and v T tov Qc.
[Tiotevete, Ot1 eglvar dvvaTdv Vo KOTOOKELOOTEL o Oeppukn pnyovn HE TA TOPOTAVED
YOPOKTNPLOTIKE,;

(o) No, pmopet vo KatooKELUOTEL.

(B) Oy, dev pmopet va KotaokevooTel.

(v) Agev emapkolv To OEOOUEVA Y10 V' OTALVTINIGOVLLE.

16710 Opiopévn TocoTNTA 10VIKOD aepiov petafaivel HEo® avTIGTPENTNG LETAPOANG amd OyKo Vo
o€ duthdoto Ooyko. H petafoAin avtn, n omoia 0dnyel oto duthaciacud Tov OyKov, Umopel va eivon
eite 1600epun, gite 16oPapng.

(o) To épyo otV 1060epun eivan ico e To €pyo otnv woPapn.

(B) To épyo otV 1660epun eivar pkpdTEPO amd 10 £pyo oTnVv 16oPapmn.

(v) To épyo otV 1660epun etvan peyardtepo amd to €pyo otnyv toofapm.

16711 Opiopévn mosoTNTO W0AVIKOL aepiov Tomobeteital oe optldvTio KLAVOPIKS doyelo mov Exet
™ pia Tov Pdon akAovnmn eved 1 dAAN epdooceton pe ERPoAro mov pmopel va Kiveiton yopig tpiég
kot Oepuaivetar wooPapdg. H Bepuodtnta mov petafifaletar oto aépro eivan 500 J evd n ecmtepikn
tov evépyeta av&dvetar katd 400 J. Xto éuPolro ackeitar dHvaun 2000 N and to aépio.

To éuporo petaromileTon koTd

(o) 5 cm, (B) 5 mm, (y) 0,05 cm

16733 Mia Oeppuxn unyovn Aettovpyet g e&ng: H Bepun de&apevn Bpioketon o Beppokpacio Th
Kol  yoypn oegauevn Ppioketar oe Oeppokpacio Tc < Th pe Tc > 0K. Av n Bgpuikn pnyovn
amoppo@d Beppdmra Qh amod v Bepun deapevn, amoBdirel Oepuotnto Qc otV Yoypn deaevn
Ko Topdyel Epyo W, 101¢
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(a) T0 Tood BeppdTrTag Qh elvan mhvto peyoddTepo amd T0 TOGH BepudTNTG
|Qc].(B) 0 moc6 BeppotnToc Qh givor mavto KPOTEPO 0td TO TOGO OEPUATNTOG
|Qc]. (y) o mocd beppotntog Qh sivor mévta ico pe to Tocd BepudTnTag |Qc|.

16735. Ilocotnta aepiov Ppiokeron péco oe oykopetpikd ooyeio. To doxeio pe 1o aéplo
nepPAALeTOL 0d AovTpO pE vEPO TOL omoiov 1 Beppokpacio dtoutnpeital otabepn, OmwS EaiveTot
0TO TOPOKAT® GYNUO. XTO 00YEL0 VITAPYEL TPOCAUPUOGUEVO HAVOUETPO Y10 TN UETPNOT TNG TEONG
TOV 0EPIOV. ACKOVTOS KATAAANAN dOvaun duthacialovpe tnv £vOeiEn tov pavopétpov. Tote

(o) m Bepuoxpacio Tov agpiov Ba dSuTAaclaoTEL.

(B) o 6ykog tov aepiov HBa voduThaclooTEL.

(Y) M E0OTEPIKN EVEPYELD TOL OEPIOV PELDOVETAL.

16867 To wWavikd aéplo pog Oeputkng pnyovng ekterel Tto
Beproduvapkd KOKA0 mov QaiveTol 6TO OAYPOLLLO TOV SUTACVOD
oYNUOTOC Kot omoteleitar amd VO 1600epueg kot dVo eoPapeig
petaforés. Av o unyavn Carnot Aertovpyovoe petald tov 010V
Oeppokpacidv Ti1, Tz pe tov kOKAO avtd, Oo elye ocvvieheotn
amodoong e=0,5. Av yvopilete 0Tt yio TO a€plo 6T0 dedopEVO KOKAO
etvar Ve=Va , 6mmg Qaivetal Kot 6TO oy, TOTE 1GYVEL

VB:VA

(o) V 1=3Va, (B) Vr=4Va (y) Vr=6Va

16869 O cvvteheotng amddoonc pog unyoavig Carnot eivan e=0,75 Av dtotnpricovpe otodepn
Beppoxpoacio e yoypne de€apevic ( Te) g UNXaviG, Yo VoL LELOCOVLE TO GUVTEAEGTNG OTOS0GNG
o€ TPETEL:

(o) va avénoovpe ™ Beproxpacio g Oepung de€apevng katd 50%

(B) va ehattdcovpe ™ Bepuoxpacio e Oepung deapevng katd 50%

(v) va. avéEnocovpe ™ Beppokpacio tng Bepung de&apevig katd 75%

16873 Av xataxopvgo doyeio KAeivetar pe €uPoio Papovg Kot dtaToung , To omoio pmopel va
Kveltan yopig tpiéc, eva mepiéyxel aéplo o€ kotdotaon Oeprodvvapikng tooppomiag, TOTE N Tieom
T0V agpiov Ba ekppaletal amd T oyéon:

(0) Pagpo= wovvverieenieerineene av T0 00Y€Elo elval KaTaKkdOpLEo pe TN PACT TOL TPOG TOL KATW.

(B) Pogpto= «vvevreermeennieninens av 10 00y€Elo elval KaTaKOpLEO e T PAoT TOL TPOS TA TAVE.

Atveton 0TL 1] ATHOGPALPIKT TEGN GTO YDPO ToL PBpicketal To KLAVOPIKS doyelo eivat Pam

18913 Opiopévn moOGOTTA  1OOVIKOD  LLOVOUTOUIKOD — 0gPiov,
Bploketor apywkd oe koTdoTaon BepUOSVVAIKNG 1GOPPOTIOG LE
oyxo V1 ko migon P1 (Katdotaon A). Mg pio avTioTpenti) eKTOVOOT)
10 aéplo petafaivel o Katdotaon OepLodLVOUIKNG 1GOpPOTIOG LE
oyko Vo= 2 - Viko wieon P2 =P1/2 (xatdotoon B). 1o didypappo
nieong-0yKov 0modidovTol 0l KOTaoTACELS 1coppomtiag A kol B tov
aepiov ko 1 avtiotpentn petofoin (AB). Katd ™ didpkeio g

avTioTpenthg petaBolng (AB), o aépio amoppo@d Oepudtnta Q omd >V
10 TePIPAAAOV, M omoia etvan iom pe: Vi 'V
() Q=Pr-V1, (B) @ =(P1'V1) (1) Q=2 P1Vs
4
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HAEKTPIKO ko BAPYTIKO ITIEAIO

16384 Oewpovpe 6T1 0 AOYOG TV akTivev TG IMg Tpoc avtdv g Zehjvng elvar icog pe &L = 11
Ry 3
EVD 0 AOYOG T®V HETPWV TNG EMTAYLVONG TG PapVdTNTOg TNV €Meaveld TG I'mg mpog v
%: 6. Av vsr givar to pétpo g
TOYOTNTOG SLPLYNG EVOC COUOTOS OO TNV EMPAvELD TS IMG Kot Vsz TO HETPO NG TOYVTNTOG
SLPLYNG aTO TNV ETPAVELDL TNG ZEANVNG, TOTE 0 AOYOG TV PETPOV TWV dVO TAYLTIT®V lf_r elvan
[P

avTioTOY(M EMTAYLVON GTNV EMPAVELX TNG XeAN VNG ivan {60G e

{oog pe:

@ L (B2 ) @

16385 H pélo g I'mg eivon Mr = 5,97x10%*kg evd g Zedjvne mz. H amdotacn petald tov
KEVIPOV TV dV0 copdtav sivor R = 3,84x10° km evd Sexdpacte 6tL 1 TeAqvr ektedel KOKAKN
POy YOp® amd v I'n. Aiveton G = 6,67- 101! m3/Kgs?

1. Noa emAéEete v opOn mpdtaoct. Na alTloAOYGETE TNV EMAOYN COC.

(o) H dVvaun mov ackel n I'n otnv ZeAnvn givon peyolvtepn amd avtfyv g XeAnvng ot I'n.
(B) H 6bvoun mov ackei n I'n otnv ZeAnqvn eivon pikpodtepn amd avtyv g ZeAnvng ot I'.
(v) Ot 600 duvdpelg Exovv ioa pétpa.
2. Osopmvrtag 0Tt N LeAvn ektelel OpLaAT] KUKAIKY] Kivnomn, 1 EmTéyvuven g KaTd TV Kivnon avt
elvau:
(0)) 10,37x10° m/s? (B) 2,7x10°% m/s? (y) 5,4x10% m/s?

16386 'Eva copa pdlog m exteiet opodn kokhkn kivnon yopw and éva daro palog M Adym g
Baputikng EAENG peTaEL TV 00V0 COUATOV.

I. Av terpamiacidoovpe v pdlo tov copatog M yopig vo petafdiiovpe v petald tovg
OmOGTACT), Y10 VOL GUVEYIGEL VO EKTEAEL TNV 10100 TPOYLA TO GO M, 1 YPOUUIKT] TOYVTNTE TOL:

(o) Oa pémet va mopapeivel n 1Ot

(B) ®a mpémet va SuTAac1o0TEL.

(v) Oa mpénet vo vTodumAacioTel

IL.Yrotpumthasialovpe v amdctocn tov 000 coudtov. [16co mpénet va petafindei n pala tov m,
yopic vo aAldEer n pdlo M tov dALOL COUHOTOC, MOTE Yo TNV peTalld Tovg Paputikn dHvoun va
woyvel F'=27F

(o) 100% , (B) 200% , (y) 300%

16390 Avo dopupopot Exovv oo pdla m kot dtaypaeovy TV 1010 KUKAMKY TPOYLE aKTIVag 7 YOP®
and v I'm xvovpevor pe avtiBeteg eopés. Ot d3opvEAPOL GVYKPOVOVTOL LETOTIKE Kot TAAGTIKA. Tt
kivnon Ba Kavel 1o GuocEUATOR PETE TV KpoHon;
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(o)) B Tapapeivel axivnro.

(B) Ba e€axorovdnoet va ivar dopvedpog T I'me kivodpevog oty 1010 KUKAKY) TpOYLA.

(v) 6o ektedéoel emtayvvopevn kivnon pe av&avopevn emtdyvvon amd to VYOG oL £YVE 1
GUYKPOLON.

16460 "Evag dopupopog £xet pdlo m = 5.000K g kar meprotpépetor Yopw amd v I'm og kukAikn
Tpoyld kot g andotacn h = 3Rrand v emedvela g I'mc. H axtiva g I'mg etvan Rr= 6.400km
KO 1) EMLTAYLVOT TNG PapOTNTOG GTNV EMPAVEIL TG sivar go= 10mM/s?.. Osmpdviag TV avtictaon
TOV 0EPQL OUEANTED, KO TNV POPLTIKY] SQUVOAUIKT EVEPYELD GE TOAD HEYOAN amOCTOON 101 e UNOEY,
va Bpeboiv:

4.1. 10 pétpo g évtaong tov PBaputikov mediov g I'Mmg oto Vyoc mov Ppicketal n TPoyLd TOV
d0PLPOPOV.

4.2. 10 pPéTpo NG TaXOTNTOG TEPLGTPOPNS TOV SOPLPAPOL KAOMDS KOl TO YPOVIKO SLAGTNLLA GTO OTO{0
OAOKANPOVEL pia TEPIGTPOPT] .

4.3. to P€Tpo TG HLETAPOANG TS OPUNS TOV HOPLPOPOV GE YPOVIKO SIACTNLLO LGNS TEPLOOOV.

4.4. Mg v Ponfeta eEVOOUOTOUEVOV TPOOOINTIKGOV TUPOOLA®Y, 0 S0pLEOPOG NIMAAGIALEL TO HETPO
™G ToLTNTAS TOoV. Nat amodeilete OTL 0 dopLPOPOG B PVYEL Yo ThvTa amd TNV PapuTiky EAEN TG
I'mg xou va Bpebei ) tedikn| Tov TayvTNTO.

16461 Avo pKpd OpOYEVT] GOAIPIKA COUOTA OUEANTEDV SlooTdoemy £xovv udleg ma = 2kg ko1 me
kot Bpiokovtan akivnta o€ Agio op1lovtio emimedo. Améyovv petald tovg d = Im kot EAkovtal e
Bapvutikn Svvopm pétpov F =(40/3)-101N.

Av 1 otabepd ¢ Taykoouog EAENG stvon G =(20/3)-101IN-m?/kg? n Boputikn Suvapikh evépyeta
010 dmepo Bewpeitor undév

4.1. TTow etvon  péo Tov cOPOTOG M2;

4.2. No. Bpedei 1o Suvouko tov Baputikon mediov mov dnpovpyeiton and t1¢ dvo pdleg oto péoo M
¢ peta&d Tovg andoTaong.

4.3. Z10 onpeio M tomoBetovpe pio pdlo ms= 0,5kg. No vworoyiotel 1 SUVOUIKT EVEPYELD TOV
OLOTNHOTOG TOV TPV poldv Kot va Bpebel To Epyo g Paputikng dVvaung otav 1o copa pdlog
ma petapepfet £ amd to Paputikd medio Twv GAA®Y 000 paldv.

4.4. Av o pdaleg mi1 kor mz apefovv eAevBepeg va KivnBovv, va VTOAOYIGTEL 0 AOYOG TV TAYVTHTOV
TOVG U1/U2 OTOONTOTE YPOVIKT GTLYLY TPV GLYKPOLGTOVV.

16492 "Evag dopvedpog Kiveitar og Yyog h=2600 km amd v empdvero g I'ng. H pélo g I'ng
éxe1 petpnOsi MI'=6-10%kg , n axtiva g Rr=6400 km, gvé 1 £vtoon Tov Baputikod mediov otnv
emavelo. ovT sivon go=10 m/s? . Aivetan 1 maykoopia otabepd G=6,67.101 N-m?/kg? , evid
apeAovvTol TpIPEC.

No vroroyicete:

4.1. Tnv évtaom Kot 10 SOUVOUIKO o€ £va oNUEID X TNG TPOYLAS TOL SOPLPAPOVL.

4.2. Tnv unyovikn evépyela Tov 00PLPOPOL GTO VYOS aWTO, av 1 Ldla Tov dopvedpov eivar 450 kg.
4.3.Kdmota oty TupodoToOVIoL OVOCYETIKOT TOPAVAOL TOL S0PVEAPOL [LE CLUVETELD VO, LEL®BEl N
oMK evépyeld Tov oto 80% g apykng Tov evépyelas. Na Bpeite To VYog TG VENS TPOYLAS GTO
omoio peTaminTel 0 SopLEOPOC.

4.4 No vtoAloyiceTe TO £py0 TNG OVVOUNG TTOV TPETMEL VO ACKNGOVLE GTOV d0PLPOPO GTNV KAVOHPYLL
TPOYIA TOV, MOTE VO, TOV ETAVUPEPOVLLE GTNV OPYLKT] TOL.
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16493 Mia ceinvakatog palog ma=5000kg xatePaiver pe otabepn toyvtnta u=10m/s yw va
npoceAnvobel. e Vyog h=120m oand v emedvelo amokoAldtot Eva eEdptua pikpng pélog amd
T0 GUGTNILA TPOGENVMOONG Kl TEPTEL 6TV TeMjvn. Av 1 péla g Teaqvng sivon ms=7,4-10% kg,
n oxtiva e Re=1750km ko Siveton G=6,67-10""Nm?/Kg? , va vrohoyicete :

4.1. Tnv évtaomn Tov PapuTikoy TESION TNV EMPAVELL TNG ZEANVIG.

4.2. Tnv dOvaun mov aoKel 1n CEANVAKATOC OTNV ZEAVN Kol TNV OLUVOIKY EVEPYELL NG OTOV
Bpioketan og Vyog h=1250 km xat apyilet n dadikasio kabBodov.

4.3. Me mow tayvtnta Bo eBdcel oy empavelo Tng ZeAvng 1o e€APTNILA TOL ATOKOAANONKE.
4.4.ITowo amd ta 600 chpota (ceEAnvakatog — eEdptnua) Oa eOAcel TPOTO TNV EMPAVELN KOL [UE
TO10L YPOVIKT S1opOpd.

16633 Avo paleg ml ko m2 anéyovv peta&d tovg andotaon r. I[1oco petafaiieTon n Papovtikn
duvaun, av SITAaGLOGTOVV Ot HACES TOV COUATMV KOl TETPATANGLOGTEL 1) HeTAED TOVG amOGTAOT;
(o) M dVuvaun teTpamTAaclaleTal.

(B) n 60vaun vrotetpamriacidleTot.

(y) n 6Ovoun duthacialeta.

16633 Xtnv emodveia g I'mg éva coua £xet Bapog w = 300N. Na Bpeite To BApog TOV GOUATOG GE
gvav mAavi T, Tov £xetl aktiva ion pe v axtiva e I'mg kon pala iom pe to picd g palog melme.
(o) 600N, (B) SON , (y) 150N

16636 H évtaon tov Baputikod mediov mov opeileTton o€ dVO chpoTa pe PAleG M1 KoL M2 ,1600To
pe 1o unoév oto onpeio K. Av ot arootdoelg tov onpeiov K and tig ma ko me ivon Ly ko Lz, pe
L1/L2 = 4, yio. T oyéon paldv Tov 600 coudtov 1oyvEt:

() m1 =16 * m2

B)yma=4-+m

(y) m1=m2/16

16636 'Evog mhavintng £xet pala M ko g oyéon pe tn I'n, €xet id1a mukvoTnTo Kot TPImAGoto aKTiva.
Av omv empdveln ™ I'mg n éviaon tov Paputikod mediov wwovtan pe 10N/kg Kot 0 dyKog pog
opaipag sivor V =4nR%3 1618 T0 pPéTpo NG £vtoong Tov PopuTikod TESIOV GTNV EMPAVELD TOL
mAavi T givot:

(o) 20N/kg , (B) 15N/kg , (y) 30N/kg

16637. Evag 60pupdpog Kiveiton kKukAkd yop® and ) I'm kot n amdcTtacn Tov amd Ty emeivela
™G I'mg, otadiakd petwverat. ITola amd T mopaKdt® TPoTdcelg ival GOOTES;

(o) To pétpo g emttdryvvomng TOV S0PLPAPOV UEIDVETOL .

(B) H xtyntikn evépyeta tov dopu@odpov avEdvetar.

(v) H 6Ovoun mov ackeiton otov Sopuedpo amd ™ I'm peidvertar.

16637 'Ectm 600 onpetakd goptio g1, g2 mov £xovv amdctacn d = 20cm. Av 1 dSuvakn evépyeia
TOV GLOTHUATOS TV VO PopTimV givor U =—10 J , n dvvaun mov ackeiton petald toug £xel HéTpo:

() F = 10N, () F =5N, (y) F = 50N

16638 No. peAetoeTe TIC TOPOUKAT® TPOTACELS:
(o) H duvapikn evépyeta evog ompatog avéavetal kobme avtd tAnotdlet v emedaveln g Ing .
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(B) H dvvapukn evépyeta oo Baputikd medio g I'me Exet apyntikd mpdonpo, 6101t 1) eAKTIKN 60voun
peta&y I'c kol copdtov ivatl pikpod HETPoL.

(v) 'Eva copa 1o onoio agnvetar elebBepo oe Paputikd medio, Kiveitor amd vynAotepn SVVOLIK
evépyeLn o€ YoUNAdTEP .

Noa emiéEete v opOn mpdTOaoT.

16638 Avo dopupopot Exovv v 1010 pala kot tepioTpéPovtal yopw amd ™ I'm oe bym h 1=Rr kot
h 2=2Rr avtictotya, 6mov Rr n axtiva g I'mg. [Tow and T1g Tapakdtom tpotdoels eival cootn;

(1). O AOYOG TV HETP®V TOV TOXLTHTMV TOVG eivar: us/uz =v3

(2). O Loyoc TV KivNTIKGV evepyeldV Tovg eivor: K1/K>=2/3

(3). O Adyoc TV KIvNTIKGOV evepyel®mv Tovg sivar: K1/Ko=3/2

16702 Aopvgdpoc patog m = 2000 Kg, kiveiton g vk tpoyid oe Vyog hl = 192 - 10° m and
v emeavewn g I'mg. No vroAoyicete:

4.1. To dvvapko tov ediov Papvtntag g I'Mg og vyog hl and v empdveia g Mg, pe dedopévo
011 10 dvvopkd givon undév og dmepn anodctocn ond ) I'n.

4.2. Tnv mepiodo meprpopds T tov dopvedpov.

4.3. Tn petafoArn g opung Tov dopuPOPOL o€ YPovikd dtdotnua At = T/2.

Awotpikd avtikeipevo palag mi = 4000 Kg, épyeton amd 10 Sdotnio Kot cuYKPOVETOL LETOTIKA
KO TAAGTIKG e TO 0pLeOpo pe TayvnTa HETpoL v1 = 8000M/s kot avtifetng kKotevBuvong omd v
KateHBLVOT TG TOYVTNTOS TOV SOPLPOPOV.

4.4. No vmoloyiceTe TNV ToyLTNTO TOL CLGCMOUATOUATOG TOV Ba dnpovPYN Ol petd TV GhYKpoLo.
Noa e€nynoete av petd T cLYKPOLGT| TO CLGCOUATONN Bo Tapapeivel 1 Oyl o€ TpoyLd o€ Vyog hl
amd TV emeaveo g I'mg.

Aivovrou:/g axtiva e I'g Rr= 64 - 10° m kot 1 emtéyovon BapdTnrag oty emedveto e I'mg
Jo= 10 m/s

16707 ApvnTiKd QOPTIGUEVO COUATIO aPTVETAL VO, KIvNOel 6€ OpOYEVES NAEKTPIKO TTEGIO UEYIANG
éxtaonc. H katevBuvon g kivnong tov:

(o) Zvuminter pe v KatehOvvon TV SLVOUIKOV YPUULUOV

(B) Etvon avtiBetn pe v KotedBuvon tov SUVOUKOV VPOV

(v) Etvon k60en pe v KatedBuvon twv SuVOUIKOV YPOpLULOV

16709 H odwpopd dvvapikod V peta&d 000 optldviiov QopTICUEVOV UETOAMK®OV TAOK®MV OV
anéyovv amodotaon ion pe d = 4 cm givar ion pe 400 V. Xto opoyevég nAeKTpikd medio mov
dnuiovpysitar petald Tov Thakdv, 16opponsl PopTicpévo copatidto T palag m=2 - 10° kg. Av
Bsmproovpe ™V emdyvvon e PapdTnrag ion pe 10 m/s? | 161 T0 PopTio TOL PEPEL TO COUATION
glvar ico pe:

(0)—4-10°C, ()2 -10°C, ()2-10°C

16734 H tpoy1d mov diaypdpet  I'm kabmg kiveitor yopo amd tov 'HAo givar EAhemtikn Ko oty
pia gotia Bpioketar o 'Hiog. Otav n I'm diépyeton amd 10 onpeio e tpoytdg e 1e TV KpOTEPN
andotacn and tov ‘Hlo Aéue 011 Ppioketon 6t0 mEPMAO, EVD TO ONUEID TNG TPOYLAS UE TNV
peyoAvtepn omdotacn omd tov HAlo Adyetan apnito. Ocwpivtog tmg 1 kivinon g I'mg yivetar povo
pe v emidpaon g Paputikng dvvaung and tov HAlo copmepaivovpe 0Tt To HETPO TS TOYVTNTOG
g I'mg eivan

(o) peyoldtepo 610 QNAL0.

(B) neyadvtepo oto mepmiio.
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() 1010, 10660 GTO TEPMALO OGO KO GTO QAPNALO.

16734 HAextpovia pe amdOAVTO QOPTio €, Tov gival apylkd akivnto HEGO GE OLOYEVEG NAEKTPIKO
nedio, emroyvvovTal HETAED 0V0 onueiwv Tov £rovv dtaPopd duvapkoy V Kot amoktovv ToybTnTa
u. H tayvmta mov Ba amoktnoovv peta&h dvo onpeiov mov £xovv dtapopd duvapkot 4V Ba etvor

()2, (B) 4u, () u

16735 "Evag eEomiavitng (TAavTnG Tov deV OVIKEL GTO NALKO cVGTNUA) £xEL evveamAdotlo pnala
and avtv mov &xel n I'm ko 4 popég peyorvtepn aktiva omd v axtiva g I'mg. Av n toyvta
dtpuyng amd v emedveln e I'mg etvon us = 11,2 km/s ndéon eivan n taydnta Stapuyng omd v
EMPAVELD, VTOD TOL TAOVITN.

(o)) 5,6km/s (B) 11,2 km/s (y) 16,8km/s

16737. Aéoun nAektpoviov ektoEedeTon pe TayhTNTA U KAOETA GTIG SUVAIKES YPAUUEG OLLOYEVODG
NAekTpIKOL TEdiov Ko Katd v €£000 omd 10 medio, M déoun €xel AMOKAMON Ymax = 4dcm. Av
dumhactdoovpe v taxOTNTO EKTOEELONG TNG déoung oTo medio, TOTE N andkion oty €060 Ha
etvan

(a) 1c, (B) 4cm (y) 8cm

16739 %10 opoyevég NAEKTPIKO ESi0 OV LITAPYEL avVAUESH GE OVO OPLOVTIEG UETAAMKES TAGKES
apeAnTéov Tayovs, ol omoieg £xovv avtiBeta poptia +Q kot —Q avrtictolya, awmpeitor (lGoppomel)
oe onueio A couatioo ualag m = 1kg kot eoptiov g 6mwe @oivetal
010 oyfua. Ot dvo petaAlkég TAdkeg améyovv Leta&h TOVG AmTOCTOON = 3 ()
L=2cm kot éyovv dwpopd dvvaukod V = 100v. Av divetanr 6t "\D

emuvon g PapvTnrag stvar g = 10m/s2, L: i od

No Bpedovv:
4.1. to P€TPo TG £VTOONG TOV OLOYEVOLG NAEKTPIKOV TTEGIOV. (= ' 1 (=)
4.2. to mpdonuo kot to péyeboc tov poptiov g.
Me kotdAAnio 1pdémo SmAactalovpe TV dpopd SuVaUIKOD HETAED TOV UETOAMKOV TAAK®V. AV
N andotacn Tov onueiov A and Tov apvntikd omMopo givar d = 1,5cm

4.3. va. Bpebel 10 xpovikd S1AGTNHO TOL ATOLTEITOL Y10, VO GUVAVINGEL TO POPTIO ( TNV UETAAMKN
TAGKOGTNV omoia Oa PTAGEL TPAOTA.

4.4, TTowo giva to €pyo TS NAEKTPIKNG OVVOUNG KATA TNV KiVI|G1) TOVL GOpTiov 0rd TO onpeio A puéypt
TNV LETOAAKN TTAGKO, TNV 0moia B GLVAVTIGEL TPOTY).

16740 H I® xou p Evponn elvar ta 000 mio kovivad eeyyapta tov thavitn Ata. H 1o tepiotpépeton
og KOKMKN Tpoxtd oktivag R, = 432 - 10° km yopw amd tov Ala o 1,57 nuépeg. Avtictorya, 1
axtiva meptotpopnc Te Evpdmng yopm omd tov Afa, ivar Rey, = 675 - 102 km. Atveton

G =6,67 - 10 m¥kg-s%. Na vrohoyicete:

4.1. Tnv toydnto teplotpoens g lovg yOopw amd tov Aio.

4.2. Tnv pdélo tov mhavin Alo.

4.3.Tnv mepiodo mepiotpopnig ™ Evpdnng yopw and tov Aia.

4.4, Tnv taydTo SloeLYNg VoS cOUATOG omd TNV emeavela tg lovg, av 1 aktiva g etvor 11 =
1800 km ko 1 péle tng mi = 9 - 10% kg. Aivetan V6,67 = 2,58
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16849 Avo ocopaipeg A xou B pukpdv dwotdoewv Ppiokoviar maveo oe Agio oploviio ddmedo
KOTOGKEVOGHUEVO OO KATOL0 LOVAOTIKO VAKO Kot £xovv pnaleg ma = 1 g kou ms = 2 g avtioctotya. Ot
opaipeg eépovv niextpikd goptia Qa= 0,1 pC kou Q= 0,2 pC. Kpatdue axivntes 11 opaipeg o
amOcTOCT X = 2 CM Kol KOO GTLyUn aenvovpe eAevBepn v A evd t B cuveyilovpe va v
kpatdpe axivntn. Na vroloyicete:

4.1. To pétpo g emdyvuvong g oeaipag A, LOAS ot apnveTol eEAevBepn.

4.2. To pétpo g toyvnTos TG opaipag A, 6tav anéyetl andoctacn 2x and v B.

Enavagépovpe T1g opaipeg oty apyikn toug 0Eom, OnAadn o€ amdGTACT X KOl GTI CUVEYELD TIG
APNVOVUE TOVTOYPOVA EAEVBEPEC KAt TIG 0V0. T YpOVIKN GTLYUN TOV QVTEG OmEYOLV amdoTAoT 2X
V0L VTOAOYIGETE:

4.3. To pétpo g emtdyvvong g Kabe cpaipag.

4.4. To pétpo g TovLTNTOS TNG KABE GPaipag.

Aiveton kc = 9. 10° Nm?/C2. H avtictoon tov aépa kot ot PapuTikéc aAAAETISpacelg Osmpovvion
OULEANTEEC.

16869 Avo gopticpuéva copatidw, pe To 1010 popTio, GLYKPATOVVTOL OPYIKH AKIVITO GE AmTOGTOON
I kot 1 OLVOULKNY EVEPYELN NAEKTPIKNG CAANAETIOPOGTG TOV GUGTHUATOS TOV dVO COUATIOIWV gival
U. Apnvoovpe tavtdypova eredbBepa to d00 copotio va kwvnbodv eEattiog TOV am®OTIKGOV
duvdpemv Tov ackel To éva 6to dALO, yopic va mailovv kamoto poro ot TpEg 1 1 Paputikn SHvaun.
Ortav n peta&d tovg amdotacn eivar dumddoto g apyxtkng ( r'=2 r ), n kivntikn evépysln K kdbe
copotdiov stvor kot woydet:

(o) K=U, (B) K=U/4 ,(y) K=4U

16871 Avo pkpd petaAlkd ceoaipidlo eivor eopticpéva pe niektpikd eoption Q1 ko Q2 ko
GLYKPATOOVTOL OPYIKA 0KV TO TAV® € Ao LoV TIKO optlovTio dAmedo, G€ KOVTIVI OXETIKA LETAED
TOUG amOGTACT DCTE VO OAANAETOPOLV NAekTpikd. H apyikn nAektpikn SLVOUIKY €VEPYELD TOV
oLGTHATOG TV 600 eoptinv eivar U= - 0,8]. Kdmola otiypn aprvovpe ehedBepa kot ta 00 poptio
TavTOYpova vo kvnBobvv. H avtictaon tov aépa Bewpeitan apeintéa. Mia endpevn xpovikn otiyun,
eV axoun ta poptia Kivohvtal EAeVBepa, 1 SLVOAUIKT EVEPYELD TOV GLOTILOTOG Eivan duvaTOV Vo
Exet ytveu:
(o) U=-1,2] (B) U'=-0,4J (yyuU'=0,8J

17063 Aotk dynua pdloc M = 6tn katevBbveton tpog ) I'n petapépovtag seAnvakato ndlog
m= 1t . e andctoon r1 = 4 Rr omd To KEVIPO TNG, 1 TOVTTO TOL OYNHOTOC sivan ua= 6-10° m/s.
4.1. No Bpeite v taydTa ToU oyxnpotog otav Bpebel oe andotoon r2 = Rr amd v EMPAVELD TNG
I'mg, yopic ™ xprion mupoviov. Xy moparave 0€on ardctacng 2 and v emedvela g I'ng,
ameAevBepdvetal 1 GeEANVAKaTog Kot apyilel va TEQTel Kotakopvea Tpog T I'm ywpic ™ Pondewa
OVOCYETIKMV TUPUVAMV.

4.2. TIoto. M ToOTNTO TOV SLUGTNUIKOD OYALLOTOC LETA TNV OmEAEVOEP®OT TG GEANVAKATOV;

4.3. Me oo Toy0TNTa 1| GEAVAKOTOC o TPOGKPOVGEL otV EMPAvELN TG IMG;

4.4, Av kotd ™ Sudpkel TG KATOKOPLONG Kivnong Tov Slootnuikod oyfuatog mpog T I
Aertovpyohv ol avacyeTIKOl TOPOVAOL, VoL VTOAOYIGETE TO £pYy0 TNG SVVAUNG TMOV OVOCYETIKOV
TLUPOVA®Y MOTE VO PTACEL oTNV emPdvela TG ['g pe pundevikn taydnra.

Ocwpeiote aUeEANTEN TNV OVTIOTAON TOV G€PO KOL TV EAKTIKY OSUVOUN HETOED OLOCTNUIKOV

86‘;1’%%‘5()’@an]1< %gﬁnrvn(éﬁqﬁg})R?lg%véfgék%?v‘}%gq__ré)& &z’r.s&ou Bopvntog oty emdvela g I'ng go =
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17064 Aopveodpoc palag M = 300 kg meprotpépeton apyikd oe Hyog h1 = 2Rr mve and v
emedvela e I'me. v cvvéyea o 00pvPOPog YEvel YOG Kol TEAIKA TEPIGTPEPETAL GE VYOG h 2 =
Rr.

4.1. TTowa ) ToydTNTO TOL SOPLPOPOL GE VYOGS h 1 amd TNV emPdveln T¢ Img;

4.2. TTowa | petaforr) TNG KIVNTIKAG EVEPYELOG TOV SOPLPOPOL KaTd TV aAloyf THG TPOYLAS TOV;
210 Vyog h 2, AOy® €kpnéng, amokoAAATAL KOl EKTOEEVETOL TUNLLOL TOV SOPVEOPOL HALag M2 =
100kg, evéd t0 VTOAOITO HEPOC TOL £EAKOAOVOET Vo Kiveital otnv 1010 KUKAMKN TPOYLA UE TIG O1KEG
TOV UNYOVEG.

4.3. T16om tayvnTo B0 TPEMEL VO AMOKTHGEL TO GO M2 , DCTE OPLOKE VO KOTAPEPEL VOL SLOPVYEL
amd v EAEN ¢ IMg;

4.4. TTowo, 1 OMKN UNYOVIKT EVEPYELX TOV SOPVPOPOV LETA TNV OTOKOAANON;

Oewpeiote apelntéa TNV EAKTIKN duvaun petald sopveopov Kot TS palog me. Afvovtar: 1 évraon
ToV ediov PapvTnTog oty empavela g I'me go = 10m/s2 | n aktiva ™g I'mg Rr = 6400km, xa1
V21,33 = 4,62.

17066 Awotnukd oynua pnalag M extoéedeton omd v empdveln ¢ I'ng Katakdpvea Tpog To
TAVD e apykt TovTnTa HETpov Uo . Otav 1o dynua Ppebetl oe Yyoc h = 2Rr, évag ekpnKTkog
UNYOVIGHOG TO dtaywpilel akaplaio e dVO empépovg copato pe pales mr =2M /3 ko1 me =M /3
avtictoryo. Apécwmg Hetd v €kpnén, to copa palog me Kwveitor Katakopvea mtpog ) I'nm yopic
OPYLKT] TOYVTNTO KO PTAVEL GTNV EMPAVEL TNG He TayOTnTa pLéTpov Uz . Eve, to copo palag mia
OTOKTA TNV EAAYIGTN TOYVTNTO TOL YPEALETAL OOTE Va dtopvyel amd To medio fapvtnrag g Ime.
4.1. No vroAoyioeTe TO PETPO TNG TOYVTNTOAG UL TOV OMOKTE TO GO0 M1 PUETA TNV £KPNEN.

4.2. No vroloyicete To pétpo ¢ TaydTNTaC TOL ATOKTA TO SGTNHIKS OYNue. 6T0 HYog

h =2Rr, Ayo mpwv Vv ékpnén.

4.3. No voloyicete TO0 PHETPO TNG TOYLTNTOS Uz LE TNV OO0 PTAVEL TO CMOUO M2 GTNV EMPAVELDL
™mg I'mg.

4.4. No vmoloyicete 10 PETPO TNG TAXVTNTOS Uo LE TNV OMOl0 EKTOEELTNKE TO OYNUOL OO TNV
emedaveio g I'mg. ) ) ) .

Atvovtat: M €vtacn Tov Tediov Papdmrog otny emeavea g I'mg: go = 10m/s?, n aktiva g I'g:

Rr = 6400km, V42,66 = 6,53, V85,33 = 9,24, /104,25 = 10,21.

17169 Topatidio S1palac m=107kg ko poptiov g=10°C agpiveron axivnto oe onueio opoyevoig
nhekTpikod mediov évraong pétpov E=10% N/C . To coporidio pmopsl vo xweiton oe opldviio
dAmed0 PeYAANG £KTOOTG, KOTOOKEVOGUEVO OTO KATOLO LOVMTIKO VAIKO, Ypig TPIPES.

4.1. No vmoloyiocete TNV EMTAYLVOT Kol TV TOYVTNTO TOV GOUOTIHOV OTav avTd £XEL SLOVUCEL
andéotoon d=20m

4.2. No vtoloyicete TV amdALTN TN TG S10POPAS SVVOUIKOD HETAED TG B€ong and v ool
apéOnke 10 coOUATIO0 Kot TG TEMKNG Tov B€omg (Letd omd d=20m ).

Otav 10 copatiolo X1 dtavocel v andctacr d=20m , cuvavtd 0ebTeEPO copatiolo X2, T0 0moio
EXEL UMNOEVIKO MAEKTPIKO QOPTIO Kol apywkd Mrav okivnro. Ta dvo cwopatidi cvykpovovtol
TAQGTIKA.

4.3. Na vroroyicete T palo tov de0HTeEPov GOUATIOION ded0UEVOL OTL KATEH TN GVYKPOVOT) 1] OTMAELL
UNYOVIKNG eVEPYELOG glvart iom pe To 75% NG apyIkng EVEPYELNG TOL COUATIOON X1.

4.4. No voloyicete Tnv taybtnta mov o Enpene va elxe 10 deVTEPO GMOUATIONO, KATA LETPO KOl
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Kkatevbuvon, dote 6TV GVYKPOVOTEL TAAGTIKA LE TO X1 (6TAV TO GOUATION0 £XEL OLAVOGEL KO TOA
Vv andotaon d ), T0O CLUCCOUATOUN VO EMCTPEYEL LE UNOEVIKN TOYLTNTO GTNV apyIKy BEon and
™V omoia apédnke 1o X1 .

H avtictaon tov aépa Oewpeiton apeAntéa.

17170 Tpia onueloxd copotiow X1, X2, X3, kKot fpiokovrol
oe gubeia, otig Béoeig A,B kot I' evdg opilovtiov povotikon
emmédov peydhov dwotdoeswv. [Ma tig peta&d tovg

amootdoelg oyver AB=Al=r. Ot paleg tov copatdiov El EZ 23
givan mi=mas=m=3-10%kg ko m=2-10% kg , evo yo w | .@...N....0... ...0..
@optio TOVG 1YVl J1=02=03= 107 C.

4.1. No vmoAoyiceTe TNV NAEKTPIKY] SVVALIKT EVEPYELD TOV A B I
GUGTNLOTOG TV TPLOV POPTIMV.

4.2. TTowo amd o opTio, TOL TOPATAVEO CLGTHUATOS OEYETOL UNOEVIKT GUVIGTAUEVT) dSOVaUN, OTAV
0. copatidln Ppiockoviar otig Béoelg mov €yovv tomobetnOel apyikd; Nao SikaloAoynoete Vv
amAvVTNGT GOG.

4.3. Apnvovpe ta poptia kot eAevBepa va kivnBodv evd To mapapével oty apyikn tov Béon. Na
Bpeite ta p€Tpa TV TOYLTATOV TOVG OTAY Bt £Y0VV PTAGEL G TOAD peydAn (dmepn) amdsTao).

Enowg(pépomés 0 Qoptian 6TIG apyKéG ToVg BEcEG. AKIVNTOTOWOVUE TOL KoL GTIG Géciflgl Kot To
Kpatape 6tabepd o€ anTEG Kol EKTOEEVOVUE TO X2 He optlovTia ToydTo péTpov vo=20v21m/s (og
devBvvon dapopeTikn and v evbeia oV omoia Ppickovror Ta Tpio poptia).

4.4. TTow ivor  ToydTNTO LE TNV OO0 TO PTAVEL GTO AMELPO;

Aivetar kc= 9-10°Nm?/C2. H enidpaon ¢ Papvtnrag, ot TpiPéc Kot 1 avTicTaon TOL aépol
Bempovvtor apeAnTEEC.

17171 Avo copatidi pe optia i=02=10"*C kot pélec
M1=Mz=mM=1¢g propodv vo KivovvTal GTIG PAYEG ULOG KUKAIKAG
drdpopng axtivag r=3m , yopig tp1pés. To cvotpafpiokeTon
Tave o€ oplovVTIo HOVOTIKO EMIMESO PEYOA®OV OOCTAGEMV.
Tnv kdToyn Tov GLGTAUATOS TOV dVO COUATIOIMV LE TIC PAYES
BAémovpe oto duthavd oynuo. Ta copatidw Ppickovrot
apywd axivnta og 000 aVTIOIUETPIKEGOEGELS TG KUKAIKNG
LS POUNG, OTWS PAIVETAL GTO GYNLLOL.

4.1. No Bpeite T SUVOUIKT] EVEPYELL TOV GLGTILOTOS TOV dVO COUATIOIWV.

4.2. O pnyovicpdg 0 0moiog KpaTdel To. GOUATION TNV KLKALKT dtadpourn amoppuduileton (tnv id1a
YPOVIKT] GTLYUN KO Yo To dVO0) eV €lvat oKivnTa Kol To COUOTIOW Lmopovv va KivnBovv erevdepa.
Noa Bpebet to pétpo g ToyvTNTOG HE TNV 0Toia PTAVOLV GTO ATELPO.

Eravaeépovpe ta 600 copatidln 6T avTdUeTpIKeS BEGEIC TG KUKAIKNG dtadpoung, puduilovpe
TO UNYOVIGUO TTOL TO KPOTE GE aUTN TN SLOPOUT KO TOLG dIVOLLE TOYVLTNTES, KT TNV d1evBuvon

NG SLUUETPOL, e LETPO =100V’ = Ko avtifeteg katevhvuvoes.
2

4.3 Tlowo ivor To pHETPO NG TOLTNTOGS LE TV oToia o PTAGOoVY 6TO AmEPO;
4.4, Na Bpeite 10 p€tpo g 0VVOUNG TOL TPETEL VAL AGKEITAL OTTO TIG KUKAMKEG pAYES GTA COUATIOW,

MGTE OVTA VO EKTEAOVY OO KUKAIKN Kivnon pe ToybTnTeg LETPOL Uo=100V > mis
2

41



Aiveton k=9-10°Nm?/C2. Or tp1Pég kot 1) avticTacn Tov aépo Bempodvon apueAnTésg.

17172 Avo onpewkd @OpTICUEVE COUOTO UE (POPTio
01=02=3-10"*C Bpicrovtot otic Béoeic A kar B , mévo os

optLOVTIO HOVOUEVO EMIMEDD LEYAAMV O1OGTACEMV, Y10 TIG 0 Q Q
omoieg 1oyvet AB=3m . H pélo tov copatog mov Ppicketon ek *
oto onueio A givan m=0,2kg. A B I

4.1. No Bpeite TN OLVOUIKT EVEPYELD TOV GLGTILOTOS TOV
V0 COUATOV.

4.2. Na Bpebel n tun Tov @optiov TPiTOL ONUENKOD POPTICUEVOL GMUATOC, TO OTOI0 TPETEL VAL
tonofetnBel oto onueio I' g gubeiag AB , yia to omoio oyvel, BI=3m dote n oAikn dvvopikn
EVEPYELN TOV GLGTNLLATOG TMOV TPLOV COUATOV VO EIVOL UNOEVIKT).

4.3. No g€etdioete av o€ KATOW0 oo To poptia q1, G2, 03, KOL 1| GUVIGTOUEVT dUvVauUN oo To GAla
etvar undév otic Béoeig A, B ko I' avtictoryoa.

Axiynromotlovpe ta eoptia 2 kot gz otig 0éceic B kot I' ko agprivovpe to g1 ehevbepo va kivnbet.
4.4. Apob aitrodoynoete yiotl o eoptio qi pmopel va ¢tdcel 6to dmelpo (dNAadn o€ ToAD peyain
amooToon amd ta AAAa 600 PopTtia), va Bpeite TNV ToHTNTA TOL OTAV PTAVEL GTO ATELPO.

Aivetar k=9-10°Nm?/C2. H enidpaon g Bapdrog, ot tpiPéc karn avtictosn Tov aépa OsmpovvTol
apEANTEQ.

17173 Enpeokd niektpwd goptio Q=+4uC PBpioketon otabepd
otepepévo oto onueio A opllovtion poveTIKOD JomEdoV. e
onpeio B mov Ppickeror oy id10 KATAKOPLPO [LE TO POPTIO Kot GE :

amootoon rI=AB=0,2m oand avtod, aprvovpe Ereepo Eva onueEloKo B G ¥ (m q)
(QOPTICUEVO GO , OTTMG Paivetal 6To oyfua. To codpa &xet palao : ?
m=20g ko nAextpkd eoptio g=2uC. No Oewpricete undevikn v :
OVTIGTOGT) TOV OEPD. .

4.1. No vmoAloyicete TNV MAEKTPIKN OLVOUIKT EVEPYELL TOV
OLGTHHOTOG: ONUEWKO MAEKTPIKO @optio Q Kou oNUELNKO

QopTIcUéEVO chpa X , 0Tav 10 X Bpioketor 6to onpeio B. Q
4.2. No Bpeite ) katedbbvvon tpog v omoia Ba kivnBel to s I G ,,,,,,,,,,
¥, 6tav To aproovpe e evBepo oo onpueio B. A-

To copa petaxwveitar «avBopunTon Adym ™ aAANAETIOpAGN S TOV
pe 1o poptio Q. I'a petakivnon tov copatog katd r'=10cm , and
To onueio B 6mov to aprcape ehevBepo, vo vToAOYiGETE:

4.3. T petafoin T NAEKTPIKNG SUVOLLKNG EVEPYELNG TOV GLUGTNLLOTOG: GNUELOKO NAEKTPIKO QOPTIiO
Q -onuelaKd POPTIGUEVO GO .

4.4. Tnv o0 T TOL OaL £XEL TO POPTIGUEVO GMOUN X 6TO TEAOG TNG LETAKIVIIONG QLTYG.

Aivovton:  nhextpiky otabepd k=9-10°NmM?/C? xou 1 emréyyvovon g Bapdmrag g=10m/s?.

17478 Enpeaxod eopTicpévo copatioto, mov £xet pdlo m =1 g ko poptio g = + 1 uC, ekro&everan,
™ ¥POVIKN oty to= 0, pe optldvTia TadTTA U 0, METPOL Vo= 102m/s , mopdAAnAa 6TIC Suvapkég
YPOUUEG OLOYEVODG NAEKTPOOTATIKOV TTediov Evraonc pétpov E = 10 N/C eivor opllovtieg, Le popa
avtifemn amd TN Popa TG TUYVTNTAS Vo.

4.1. No vmoloyicete TNV €MTAYLVON TNG KIVNONG TOV ONUELNKOD POPTIGUEVOD COUATIOI0V.
Movéadeg 6

4.2. TI6om givor 1 ToydTNTo TOV GNUELKOD POPTICUEVOL GMUATIOIOV TN Xpovikn otyun t1 =1 s;
4.3. 11660 ivat To £€pyo TG NAEKTPIKNG SQUVOUNG, TTOV OCKEITOL GTO OTUELOKO POPTIGUEVO COUATIONO,
amo T ypovikn otryun t0 = 0 péypr ™ ypovikn otypn t1 =1 s;
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4.4, TI6on elvar n dtapopd SVVAHIKOD TV BECEMV TOV GNUENKOD QOPTIGUEVOL COUATIOON TIC
YPOVIKEC oTIYUEG to = 0 kan £1 = 1s;

No Oewpricete TL 6GTO POPTIGUEVO COUATIOW aoKeital LGvo 1 NAEKTPIKT OOV 0md TO OUOYEVES
NAEKTPOGTATIKO TTESO.

18060 Aopvedpog pnalag M = 300 kg umopel va mepiotpépeton 6e péyioto vyog hi = 2Rr kot
eAdytoto Vyog he = Rr méve amd v empdveia g I'ng.

4.1. TTowa 1 ToydTnTa Tov dopLPdPOL 6€ Vyog hy arnd v empaveia e I'g;

4.2. TTo1o 1o £pyo g Paputikig SVvaung Tov mediov katd v oAlayf TS TPOYIAS TOV doPVEOPOU,
a6 Vyog h og Vyog he and v emdvea g I'ng;

4.3. Av 0 30pupOpog GUVEXILE VoL TEPLOTPEPETOL GTO VYOG N1, Vo vToloyicete TV EAdyLOTN EVEPYELLL
oV TPEMEL Vo TPooPePBel oe TN Tov dopveopov pdlag mz = 100kg, dote LOAMG Vo OTACEL GTO
dmerpo.

4.4, pAv 70 VIOAOUTO TUNLLOL TOV B0PLPOPOL eEakOAOVOEL Va Kiveitan o€ KLKAIKT Tpoytd 6To yog hy
, LLE T1C O1KEG TOL UMY OVEG, TTOL0L 1] OALKT) UNYOVIKY] EVEPYELDL TOV SOPLOAPOV LETA TV ATOXDPNGCN TG
pélog mo.

Ocwpeiote apeAnTén TV EAKTIKY SOVOUN LETAED dopvedpov Kot TG Halag M2

Aivovtat: 1) évioon Tov mediov Papvntog oty emgdveta ™ I'mg go = 10m/s?, , n aktiva g I'ng
Rr = 6400km, v21,33=4,62.

18608 HAextpovio emtayvveral omd tnv npepio, and otabepn tdon V kot amoktd Kivntikn evépysia
K =455¢eV.

4.1. No voloyicete T otabepn thon V.

4.2. No vmoAoyiceTe 10 HETPO TNG LEYLIGTNG TOYVTNTOG TOV OTOKTA TO NAEKTPOVIO.

4.3. No vmoAoyicete T0 HETPO NG EVTOONG TOL NAEKTPOGTATIKOV TESIOV TOL EMTOYVLVEL TO
NAEKTPOVIO, av avTd BewpnBel opoyevég Ko 1 LETATOMIGT TOL NAEKTPOVIOV, KATA TNV EMTAYLVON|
ToV, £xel pétpo Ax = 10 cm.

4.4. No vrmoAloyicete To HEGO pLOUO AOENONC TG KIVNTIKNG EVEPYELONS TOV NAEKTPOVIOV, KATA TNV
EMLTA(LVOT| TOV.

Na Bewpnoete 0Tt 610 NAEKTPOVIO aoKEITAL LOVO N NAEKTPIKT dSOVOUN oL TO emttaybveLl. Alvovral
n nado Tov nrektpoviov me = 9,1 - 103 kg kot 1 amdAvTn TIYN TOL PopTiov Tov e = 1,6 - 10720 C.
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